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1. “கங்காநதியுங் கடாரமுங் ககக்ககாண்டு 

கங்கா புாிபரந்த கற்பம்” என்று பாடியவர்: 

 (A) புகழேந்தி (B) கம்பர் 

 (C) ஒட்டக்கூத்தர் (D) ழேக்கிோர்  

ANS : (C)  ஒட்டக்கூத்தர் 

விளக்கம் 

➢ கவிச் சக்கரவர்த்தியாகிய ஒட்டக்கூத்தர், தாம் 

பாடிய இரண்டு உலாக்களில்,  

➢ 'தண்டடவிக் கங்கா நதியுங் கடாரமுங் 

ககக்ககாண்டு கங்கா புாிபுரந்த கற்பகம் 

என்றும் கங்கா நதியுங் கடாரமுங் 

ககக்ககாண்டு சிங்கா தனத்திருந்த 

கசம்பியர்டகான் என்றும் அவ்விரு 

வீரச்கசயல்கள் பற்றிடய நம் 

இராடசந்திரகனப் புகழ்ந்துள்ளார்.  

➢ அந்த கசயல்கள் பற்றி இராடசந்திரனுக்குக் 

கங்ககககாண்ட டசாழன், 

கடாரங்ககாண்டான் என்னுஞ் சிறப்புப் 

கபயர்கள் அந்நாளில் வழங்கிய கசய்தியும் 

கல்கவட்டுக்களால் அறியப்படுகிறது. 
 

2. ‘Parable’ என்பதற்கு இகையான 

தமிழ்ச்கோல் (கபாருத்தமான) : 

(A) ககதப்பாடல் (B)உவகம 

(C) உருவகம்  (D)ழபச்ோற்றல் 

ANS : (B) உவகம 

விளக்கம் 

❖ Parable என்னும் ஆங்கிலச் கசால்லுக்கு 

இகையான தமிழ்ச்கசால் உவகம 

என்பதாகும். 

❖ உவகம (parable) என்பது ஒரு வாக்கியத்தில் 

வரும் ஒரு விடயத்கத மகறமுகமாக 

விளக்குதலுக்கு உதவுகிறது. ஒரு 

சிறப்பிக்கப்படும் கபாருகள 

விளக்குவதற்காகடவா 

அழகுபடுத்துவதற்காகடவா பயன்படுத்துவர். 

❖ எடுத்துக்காட்டாக மலர் டபான்ற முகம் 

என்பதில் "மலர்" என்பது சிறப்புப் கபாருள் - 

உவமானம். "முகம்" என்பது உவமானத்தால் 

சிறப்பிக்கப்படும் கபாருள் உவடமயம். 
 

3. மனிதன் எப்ழபாதும் உண்கமகயழய 

________ 

 (A) உகரக்கின்றான் (B)உகேக்கின்றான் 

 (C) உகறகின்றான் (D) உகரகின்றான் 

ANS : (A) உகரக்கின்றான் 

விளக்கம் 

➢ மனிதன் எப்டபாதும் உண்கமகயடய 

உகரக்கின்றான் 

➢ உகரக்கின்றான் என்பதற்கு டபசுகின்றான் 

என்று கபாருள் 

➢ மனிதன் எப்டபாதும் உண்கமயாக 

உகழக்கின்றான் 

➢ மனிதன் எப்டபாதும் வீட்டில் உகறகின்றான் 
 

 

4. பண்பிலான் கபற்ற கபருஞ்கேல்வம் நன்பால் 

கலந்தீகம யால் திாிந்தற்று இக்குறட்பாவில் 

பயின்று வரும் அைி: 

 (A) உருவக அைி (B) எடுத்துக்காட்டு உவகமயைி 

 (C) ஏகழதே உருவக அைி (D) உவகமயைி 

ANS : (D) உவகமயைி 

Ref: (TCA  NOTES  P.NO: 130 – 131 (6TH – 10TH)  

VOL:  01) 

விளக்கம் 

உவகம அைியின் இலக்கைம் 

• ஒரு கபாருளுக்கும் மற்கறாரு கபாருளுக்கும் 

இகடடய உள்ள ஒப்புகமகய எடுத்துக் 

கூறுவது உவகம அைி ஆகும். 

பலகபாருள்களுக்கு இகடடய உள்ள 

ஒப்புகமயும் காட்டப்படலாம். 

• கபாருள்களுக்கு இகடடய உள்ள பண்பு 

ஒப்புகம,கதாழில் ஒப்புகம, பயன்ஒப்புகம 

ஆகியகவ காரைமாகஉவகம அகமயும். 

• ஆகடவ அடிப்பகடயில் பண்பு உவகம, 

கதாழில்உவகம,பயன் உவகம என உவகம 

மூன்று வககப்படும். 
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• உவகம அைியின் இலக்கைத்கதக் 

கீழ்க்காணும் நூற்பா விளக்குகிறது. 

பண்பும் கதாழிலும் பயனும் என்று இவற்றின் 

ஒன்றும் பலவும் கபாருகளாடு கபாருள் புைர்ந்து 

ஒப்புகம டதான்றச் கசப்புவது உவகம   (தண்டி, 

நூற்பா. 30) 

பண்பிலான் கபற்ற கபருஞ்கசல்வம் நன்பால் 

கலந்தீகம யால்திாிந் தற்று. 

கபாருள் : பண்பு இல்லாதவன் கபற்ற கபாிய 

கசல்வம், கவத்த கலத்தின் தீகமயால் நல்ல பால் 

தன் சுகவ முதலியன ககட்டாற் டபான்றதாகும். 

இதில் டபால என்னும் உவம உருபு 

கவளிப்பகடயாக வந்துள்ளதால் இதில் 

உவகமயைி இடம் கபற்றுள்ளது. 
 

5. கூற்று: இந்தியாவின் கதான்கமயான 

கல்கவட்டுகளில் கபரும்பாலானகவ தமிேிழலழய 

அகமந்துள்ளன.  

காரைம்: தமிேர்கள் மட்டுழம கல்கவட்டிகன 

கபாறித்து கவத்தனர். 

 (A)கூற்று தவறு காரைம் ோி 

 (B)கூற்றும் காரைமும் ோி 

 (C) கூற்று ோி காரைம் தவறு 

 (D)கூற்றும் காரைமும் தவறு 

ANS : (C) கூற்று ோி காரைம் தவறு 

Ref: (TCA  NOTES  P.NO: 15-16 (6TH – 10TH)  

VOL: 01) 

விளக்கம் 

• டசர மண்டலம், பாண்டிய மண்டலம் ஆகிய 

பகுதிகளில் எட்டாம் நூற்றாண்டு முதல் 

பதிகனான்றாம் நூற்றாண்டு வகர கிகடக்கும் 

சாசனங்களில் வட்கடழுத்துகடள 

இடம்கபற்றுள்ளன.  

• முதலாம் இராசராச டசாழனின் ஆட்சிக் 

காலமான பதிகனான்றாம் நூற்றாண்டுக்குப் 

பிறகு கிகடக்கும் கல்கவட்டுகளில் பகழய 

தமிகழழுத்துகள் காைப்படுகின்றன. 

• ககடச்சங்க காலத்தில் தமிழகத்தில் 

எழுதப்பட்ட எழுத்துகள் கண்கைழுத்துகள் 

என்று சிலப்பதிகாரத்தில் இடம்கபறும் 

கண்கைழுத்துப் படுத்த எண்ணுப் பல்கபாதி  
என்னும் கதாடரால் அறியலாம். 

• கல்கவட்டுகளில் ஸ என்னும் வடகமாழி 
எழுத்துக் காைப்படுகிறது. 

• தமிழர்கள் மட்டும் கல்கவட்கடப் கபாறித்து 

கவத்திருந்தனர்  என்பது தவறானது. 
 

6. கதால்காப்பியத்தின் ஒவ்கவாரு  

அதிகாரத்திலும் ________ இயல்கள் 

உள்ளடங்கி உள்ளது.    

 (A) 6  (B)8 (C)9 (D)10 

ANS : (C) 9 

Ref: (TCA  NOTES  P.NO:  144-145  (6TH – 10TH)  

VOL: 01) 

விளக்கம் 

➢ கதால்காப்பியம் என்பது இன்று 

கிகடக்கப்கபறும் மிக மூத்த தமிழ் இலக்கை 

நூலாகும்.  

➢ தமிழ்கமாழியில் கிகடக்கப்கபற்ற முதல் 

இலக்கைநூல் கதால்காப்பியம்.  

➢ இதகன இயற்றியவர் கதால்காப்பியர்.  

➢ கதால்காப்பியம் பிற்காலத்தில் டதான்றிய பல 

இலக்கை நூல்களுக்கு முதல் நூலாக 

அகமந்திருக்கிறது.  

➢ இது இலக்கிய வடிவிலிருக்கும் ஓர் இலக்கை 

நூலாகும்.  

➢ இந்நூகல இயற்றியவர் கதால்காப்பியர் 

என்று கதால்காப்பியப் பாயிரத்தில் குறிப்பிடப் 

பட்டுள்ளது.  

➢ கதால்காப்பியத்தில் இகடச்கசருகல்கள் 

உள்ளதாக அறிஞர்கள் கருதுகின்றனர் 

➢ இந்நூல் சூத்திர யாப்பில் அகமந்துள்ளது.  

➢ இதில் எழுத்ததிகாரம், கசால்லதிகாரம், 

கபாருளதிகாரம் என மூன்று கபரும் பிாிவுகள் 

உள்ளன. 

➢ ஒவ்கவான்றிலும் ஒன்பது இயல்கள் 

அகமந்துள்ளன. 
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7. கூற்று 1 : உயிர் எழுத்துகள் பன்னிகரண்டும் 

கமாேிக்கு முதலில் வரும்.  

கூற்று 2 : கமய்கயழுத்துகள் பதிகனட்டும் 

கமாேிக்கு முதலில் வாரா. 

 (A) கூற்று 1 ோி, கூற்று 2 தவறு 

 (B) கூற்று 1 தவறு, கூற்று 2 ோி 
 (C) கூற்று 1 ம், கூற்று 2ம் ோி 
 (D) கூற்று 1 ம், கூற்று 2ம் தவறு  

ANS: (C) கூற்று 1 ம், கூற்று 2ம் ோி 
விளக்கம் 

Ref: (TCA  NOTES  P.NO: 63 (6TH – 10TH)  VOL:  

01) 

கமாழி முதல் எழுத்துகள் 

➢ கமாழி என்பதற்குச் கசால் என்னும் கபாருளும் 

உண்டு.  

➢ கமாழி முதல் எழுத்துக்கள் 22 

➢ கசால்லின் முதலில் வரும் எழுத்துககள 

கமாழிமுதல் எழுத்துகள் என்பர். 

➢ உயிர் எழுத்துகள் பன்னிரண்டும் கசால்லின் 

முதலில் வரும். 

➢ க, ச, த, ந, ப, ம ஆகிய வாிகசகளில் உள்ள 

எல்லா உயிர்கமய் எழுத்துகளும் கசால்லின் 

முதலில் வரும். 

➢ ங, ஞ, ய, வ ஆகிய உயிர்கமய் எழுத்து 

வாிகசகளில் சில எழுத்துகள் மட்டுடம 

கசால்லின் முதலில் வரும். 

➢ ங - வாிகசயில் 'ங' என்னும் ஓர் எழுத்து 

மட்டுடம கசால்லில் முதல் எழுத்தாக வருகிறது.  

     எ.கா- ஙனம் 

➢ இக்காலத்தில் ஙனம் என்னும் கசால் தனித்து 

இயங்காமல் அங்ஙனம், இங்ஙனம், எங்ஙனம் 

என்னும் கசாற்களில் மட்டுடம வழங்கி 
வருகிறது. 

(எ.கா.) க-வாிகச எழுத்துகள் கடல், காக்கக, 

கிழக்கு, கீற்று, குருவி, கூந்தல், ககண்கட,   

டகைி, கககள், ககாக்கு, டகாலம், ககௌதாாி. 
➢ ஞ - வாிகசயில் ஞ, ஞா,கஞ. கஞா ஆகிய 

நான்கு எழுத்துகளும் கசால்லின் முதலில் 

வரும். 

➢ ய-வாிகசயில் ய, யா, யு, யூ, டயா, கயௌ ஆகிய 

ஆறு எழுத்துகளும் கசால்லின் முதலில் வரும்.  

➢ வ - வாிகசயில் வ, வா, வி, வீ, கவ, டவ, கவ, 

கவள ஆகிய எட்டு எழுத்துகளும் கசால்லின் 

முதலில் வரும். 

• தமிழின் அகர வாிகச அகமந்த முகற:  

• முதலில் 12 உயிகரழுத்துகள் ககாண்ட வாிகச,  

• தனி எழுத்தாகிய ஆய்த எழுத்து,  

• 18 கமய்கயழுத்துகள் ககாண்ட வாிகச 

• உயிடராடு டசர்ந்த கமய்கயழுத்துகளாகிய 216 

உயிர்கமய் எழுத்துகள். 

• எனடவ கமாத்த எழுத்துகள் 247. 

▪ உயிர்: அ ஆ இ ஈ உ ஊ எ ஏ ஐ ஒ ஓ ஔ 

▪ ஆய்த எழுத்து: ஃ 

▪ கமய்: க் ங் ச் ஞ் ட் ண் த் ந் ப் ம் ய் ர் ல் ழ் ள் வ் ற் 

ன். 

• கமய்கயழுத்துகள் பதிகனட்டும் கமாேிக்கு 

முதலில் வாரா 

கமய்கயழுத்துக்கள் உயிர் எழுத்துடன் டசர்ந்து 

மட்டுடம கமாழிமுதல் வரும். 
 

8. பூம்புனல் ஆறு  

 (A) காவிாி (B) தாமிரபரைி  

 (C) கங்கக (D) கவகய 

ANS : (D)கவகய 

விளக்கம் 

சிலப்பதிகாரத்தில் புறஞ்டசாி இருத்த காகதயில் 

கவகய ஆறு பூம்புனல் ஆறு என்று 
அகேக்கப்படுகிறது 

புனல்யா றன்றிது பூம்புனல் யாகறன 

அனநகட மாதரும் ஐயனுந் கதாழுது 

இந்த ஆறு நீர் ஆறு அன்று பூவாறு என்று புகழ்ந்து, 

அன்னம் டபான்ற நகடயிகன யுகடய 

கண்ைகியும் டகாவலனும் வைங்கினர் 
 

9. கற்பகத்தரு - என்றகேக்கப்படுவது : 

 (A) பகனமரம் (B )ேிறுகதய்வம் 

 (C) ஒருவகக கேடி (D) குகறயாத கேல்வம் 

ANS : (A) பகனமரம் 

விளக்கம் 

➢ பனம்பழம் பகனமரத்தில் காய்ந்துப் பழக்கும். 

பகனமரம் நீண்டு வளரக்கூடியது. 
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➢ இது டவர், டவர்ப்பகுதி, நடுமரம், 

பத்கதமட்கட, உச்சிப்பகுதி, ஓகல, 

சில்லாட்கட, பாகளப்பீலி, பனங்காய், 

பச்கசமட்கட, சாகர ஓகல, குருத்டதாகல 

என்ற பன்னிரண்டு உறுப்புககள உகடய 

மரம். 

➢ இந்த உறுப்புகள் ஒவ்கவான்றும் ஒவ்கவாரு 

பயகனத் தரக்கூடியது. அதனால் தான் 

பகனக்குக் “கற்பகத்தரு” என்ற கபயரும் 

உண்டு.  

➢ நுங்கும், பனங்கிழங்கும் உைவாகப் 

பயன்படுகின்றன. பகன ஓகலகள் கூகடகள் 

முகடயவும், ககவிகனப் கபாருட்கள் 

கசய்யவும், கூகர டவயவும் பயன்படுகின்றன. 

➢ பனஞ்சாறு பதநீராகவும், கற்கண்டாகவும், 

கருப்பட்டியாகவும் பயன்தருகிறது. டமலும், 

பகனமரம் புயகலத் தாங்கும் வலிகம 

கபற்றது. 
 

10.  பகடகயடுத்து வரும் பககவன் மீது மகறந்து 

நின்று அம்பு எய்தும் நிகலயங்கள் ________ 

என்று அகேக்கப்பட்டன. 

(A)வாயில்கள்           (B)ஞாயில்கள் 

(C)அரண்கள்  (D)ழமற்கூகர 

ANS : (B) ஞாயில்கள்  

விளக்கம் 

• புறநானூறு என்னும் நூலில் அறப்டபார் 

குறித்த கசய்திகள் இடம்கபற்றுள்ளன. அரசன் 

ஒருவன் மற்கறாரு நாட்டு அரசன்மீது டபார் 

கதாடுக்கும் முன்பு, பசுக்ககளயும், 

அறடவாகரயும், கபண்ககளயும், 

பிைியாளர்ககளயும் டபார் நிகழும் 

இடத்கதவிட்டுப் புறத்டத டபாய்விடும்படி 

எச்சாித்த பின்னடர பகடகயடுப்பு நிகழும்.  

• இச்கசய்தி முதுகுடுமிப்கபருவழுதியிடம் 

அகமந்திருந்ததாக கநட்டிகமயார் என்னும் 

புலவர் பாராட்டுகிறார். டமலும், 

பகடகயடுத்து வரும் பககவன் மீது, 

மகறந்துநின்று, அம்பு எய்தும் நிகலயங்கள் 

‘ஞாயில்கள்’ என்று அகழக்கப்பட்டன. 

11.  உவர்மண் நிலத்தில் ழதாண்டப்படும் 

நீர்நிகலயின் கபயர்: 

 (A)அகவல் (B)ோரல் (C)கூவல் (D)புனற்குளம் 

ANS : (C)கூவல் 

விளக்கம் 

 விளக்கம் 

➢ பாண்டி மண்டலத்து நிலப்பகுதியில் ஏாிகயக் 

கண்மாய் என்று அகழப்பர். கம்மாய் என்பது 

வட்டார வழக்குச் கசால்லாகும். 

➢ மைற்பாங்கான இடத்தில் டதாண்டிச் சுடுமண் 

வகளயமிட்ட கிைற்றுக்கு உகறக்கிைறு 

என்றும் மக்கள் பருகுநீர் உள்ள நீர்நிகலக்கு 

ஊருைி என்றும் கபயர் சூட்டியுள்ளனர். 

➢  குண்டம் என்று  குளிக்கும் நீர்நிகல 

அகழப்டபாம் 

➢ உவர்மண் நிலத்தில் டதாண்டப்படும் 

நீர்நிகலக்குக் கூவல் என்று கபயர்  
 

12. ஊழ்விகன உருத்து வந்து  

ஊட்டும் என்பதூஉம்  

காப்பியப் பண்பாக  

… இவ்வாிகள் இடம் கபற்ற நூல்:  

(A) கம்பராமாயைம் (B) சீவகசிந்தாமைி 
(C) சிலப்பதிகாரம் (D) மைிடமககல 

Ans: (C) சிலப்பதிகாரம் 

Explanation: (TRB Tamil Material Unit - 7, 

கதாகுதி -2 பக்கம் ; 23) 

ேிலப்பதிகாரம் கூறும் கேய்திகள் 

❖ “ஊழ்விகன உருத்துவந் தூட்டும் என்பதூஉம்” 
என்பதுதான் ேிலம்பின் குறிக்ழகாள். 

❖ இளங்ழகா அடிகளுக்குக் கண்ைகியின் 
வரலாற்கறக் கூறியவர் ேீத்தகலச் ோத்தனார். 

❖ ழகாவலன், கண்ைகி திருமைம் கவதீக 
கநறிப்படிழய நடக்கிறது. 

❖ “மாமுது பார்ப்பான் மகறவேி காட்டி” 
திருமைம் நடக்கிறது. ழதேிக்கூத்து, 

மார்க்கக்கூத்து இவற்கற ஆடி அரேனிடம் 

“தகலக்ழகால்” பட்டம் கபற்றவள். 

❖ அரேனிடம் மாதவி பாிோகப் கபற்ற 
மாகலயிகன ஆயிரத்கதன் கேஞ்சுப் 
கபான்ககாடுத்து வாங்கிக் ழகாவலன் 
மாதவிகய அகடகிறான். 





 

 

(Question, Answer & Explanation + Expected) 



        

S.NO CONTENTS PAGE NO 

1. TEST -1 – 30 QUESITONS 1 

2. TEST -2 – 30 QUESITONS 12 

3. TEST -3 – 30 QUESITONS 27 

4. TEST -4 – 30 QUESITONS 43 

5. TEST -5 – 30 QUESITONS 54 

6. TEST -6 – 30 QUESITONS 70 

7. TEST -7 – 30 QUESITONS 84 

8. TEST -8 – 30 QUESITONS 96 

9. TEST -9 – 30 QUESITONS 107 

10 TEST - 10 – 30 QUESITONS 119 

11. TEST - 11 – 30 QUESITONS 130 

12. TEST - 12– 30 QUESITONS 146 

13. TEST - 13 – 30 QUESITONS 156 

14. TEST - 14 – 30 QUESITONS 169 

15. TEST - 15 – 30 QUESITONS 186 

16. TEST - 16 – 30 QUESITONS 198 

17. TEST - 17 – 30 QUESITONS 211 

18. TEST - 18 – 30 QUESITONS 225 

19. TEST - 19 – 30 QUESITONS 237 

20. TEST - 20 – 30 QUESITONS 247 

 



 

 

TEST- 1 

 

1. யாப்பிலக்கணத்தில் “அடி” என்று 
குறிப்பிடப்படுவது---------------யயப் பபாருத்தது. 
A) பாடல் வாிகளின் எண்ணிக்யக 

B) சீர்களின் எண்ணிக்யக 

C) பதாயடகளின் எண்ணிக்யக 

D) தயளகளின் எண்ணிக்யக 

ANS: B) சீர்களின் எண்ணிக்யக 

Ref: (TCA  NOTES  P.NO: 138  (6TH – 10TH)  

VOL: 01) 

விளக்கம் 

➢ அடி என்பது செய்யுள் உறுப்புகள் ஆறனுள் 

ஒன்று 

➢ செய்யுள் உறுப்புகளின் வரிசெயில் 

ஐந்தரவதரக சவத்து எண்ணப்சபறுவது.  

➢ ‘எழுத்து அசெ ெீர் பந்தம், அடி சதரசை’ என்று 

அமிதெரகரரரல் சவப்பு முசற 

செரல்லப்படுகின்றது. 

➢ மனிதன், விலங்கு முதலியன அடிகளரல் 

நைக்கின்றன. நைக்கத் துசணயரகும் 

அடிசயப் ‘பரதம்’ என்கின்றறரம்.  

➢ பரட்டும் அடியரல் நைத்தல் ஒப்புசம பற்றிப் 

பரைலடிசயயும் அமிதெரகரர் ‘பரதம்’ 
என்கின்றரர். 

... ... ... ; அத்தசள 

அடுத்து நைத்தலின் அடிறய; அடி இரண்டு 

சதரடுத்துமன் றெறலின் சதரசைறய’ 
➢ என்னும் நூற்பர, ‘அடி’ என்றதன் 

சபயர்க்கரரணத்துைன் அதன் விளக்கத்சதயும் 

ஒருங்றக அறிவிப்பதரக அசமந்துள்ளது. 

➢ ெீர்களின் சதரைர் இயக்கத்தரல் உண்ைரகும் 

ஒலி ஒழுக்சக அல்லது ஒலிநசைசயத் 

(Rhythm) தசள என்றரல்,  

➢ ெீர்கள் சதரைர்ந்து இயங்கும் வடிவியக்கம் 

(concatenated on chain movement) அடி 

என்று செரல்லலரம் எனவும் அடிக்கு விளக்கம் 

தருகின்றனர். 

➢ சுருக்கமரகச் ‘ெீர்கள் தம்முள் சதரைர்ந்து 

இயங்கும் செய்யுளியக்க அலகு அடி’ என்று 

செரல்லி சவக்கலரம். 

➢ ெீர்களின் எண்ணிக்சகசய சவத்றத அடி 

வசகப்பபடுத்தப்படுகிறது. 

➢ நரன்கு ெீர் சகரண்ைது அளவடி 

➢ மூன்று ெீர் சகரண்ைது ெிந்தடி. 

➢ இருெீர் சகரண்ைது குறளடி 

➢ ஐந்துெீர் சகரண்ைது சநடிலடி 

➢ ஐந்துக்கும் றமலரன ெீர் சகரண்ைது 

கழிசநடிலடி ஆம். 

2. இந்திரவிழா இருபத்பதட்டு நாள்கள் 
பகாண்டாடப் படுவதாக கூறும் இலக்கியம் எது? 

A) மணிமமகயல B) சிலப்பதிகாரம் 

C) பாிபாடல்  D) புறநானூறு 

ANS: A) மணிமமகயல 

Ref: (TCA  NOTES  P.NO: 23-24 (6TH – 10TH)  

VOL: 01) 

விளக்கம் 

மணிறமகசல கரப்பியத்தில் விழரவசற 

கரசதயில் இந்திரவிழர இருபத்சதட்டு நரட்கள் 

நசைசபறும் என்பசதச் ெீத்தசலச் ெரத்தனரா் 
கூறியுள்ளரர்.  

➢ பழம் சபருசமயும் ெிறப்பும் வரய்ந்தது புகரர் 

நகரமரகும். ஒழுக்கங்களில் ெிறந்து விளங்கிய 

மக்கள் பலரும் அந்நகசரப் றபரற்றுவர்.  

➢ பழஞ்ெிறப்பு வரய்ந்த நகரின் புகழ் றமலும் 

ெிறப்புற றவண்டும் என்று அருந்தவ முனிவர் 

அகத்தியர் நிசனத்தரர்.  

➢ அப்புகரர் நகர் றமலும் வளமுைன் 

சபரலிவசைய றவண்டுமரனரல் றதவர் 

தசலவனரகிய இந்திரனுக்கு இருபத்சதட்டு 

நரட்கள் விழர எடுக்க றவண்டும் என அவர் 

சதரிவித்தரர்.  

➢ அப்றபரது புகரர் நகரில் இருந்து ஆட்ெி செய்த 

மன்னன் தூங்கு எயில்கள் எனப்படும் 

சதரங்கும் றகரட்சைகசள அழித்தவனரகிய 

சதரடித்றதரட் செம்பியன் ஆவரன்.  

➢ அவனிைம் இக்கருத்சதத் சதரிவிக்க, உைறன 

இசெவு அளித்து, விழர ெிறப்புைன் நசைசபற 

ஏற்பரடு செய்தரன்.  

➢ செம்பியன் றவண்டுறகரசள ஏற்று 

இவ்விழரவில் றதவர் தசலவனரகிய 

இந்திரனும், மற்றுமுள்ள றதவர்களும் விழரத் 

சதரைங்கிய இருபத்சதட்டு நரட்களிலும் புகரர் 

நகரத்திறல வந்து தங்கியிருந்தனர்.  
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➢ றகள்வி ஞரனம் உசைய ெரன்றறரர்கள் 

இத்தகு உயர்வு மிக்க இந்த இந்திர 

விழரவிசனக் சகரண்ைரடுதசல ஒரு றபரதும் 

தவறவிை மரட்ைரர்கள். 

➢ கரவிரிப் பூம்பட்டினத்திற்குப் பூம்புகரர் என்ற 

மற்சறரரு சபயரும் உண்டு.  

➢ புகரர் நகரம் இன்று பூம்புகரர் என்னும் 

சபயரில் வழங்கப்படுகிறது.  

➢ விழரவசற கரசதப் பகுதியரல் இந்திர விழர 

சதரைங்கிய முசறசயயும், றெரழ மன்னனின் 

அருஞ் செயலும் ஆற்றலும் வியந்து 

றபரற்றப்படும் செய்திசயயும் அறிந்து 

சகரள்ள முடிகின்றது. இந்திர விழரவிசன 

இருபத்சதட்டு நரட்கள் ெிறப்பரகக் 

சகரண்ைரடும் மரபு இருந்துள்ளசமசய உணர 

முடிகின்றது. 

3.  நாட்காட்டி ஓவியங்கயள ---------------என்று 
அயழப்பர். 
A) ஆயில் பபயிண்டிங் 

B) வாட்டர் பபயிண்டிங் 

C) பசார் பபயிண்டிங் 

D) ஸ்கிாின் பபயிண்டிங் 

ANS: C) பசார் பபயிண்டிங் 

Ref: (TCA  NOTES  P.NO: 10  (6TH – 10TH)  VOL: 

03) 

விளக்கம் 

புசனயர ஓவியம் 

➢ “புசனயர ஓவியம் கடுப்பப் புசனவில்” – 

சநடுநல்வரசை 

➢ “புசனயர ஓவியம் புறம் றபரந்தன்ன” – 

மணிறமகசல 

➢ ஓவிய மண்ைபத்தில் பல வசக ஓவியங்கள் 

வசரயப்பட்டிருந்தன.  

➢ ஓவியங்கள் குறித்து அறிந்றதரர் 

அறியரதவர்களுக்கு விளக்கிக் கூறினர் என்ற 

செய்தி பரிபரைலில் இைம் சபற்றுள்ளது. 

➢ “இன்ன பலபல எழுத்துநிசல மண்ைபம்  

துன்னுநர் சுட்ைவும் சுட்டு அறிவுறுத்தவும்”  
---பரிபரைல் 

➢ ஐறரரப்பியக் கசலநுணுக்கங்கசளயும் 

இந்தியக் கசத மரபுகசளயும் இசணத்தது 

ஓவியங்கள் வசரந்தவர் இரரஜர இரவிவர்மர.  

➢ இவரது பரணி ஓவியங்கள் பிற்கரல 

நரட்கரட்டிகளில் அதிகம் 

பயன்படுத்தப்பட்ைன 

➢ நரட்கரட்டி ஓவியம் வசரயும் முசறயில் 

முன்றனரடிகளுள் ஒருவர் சகரண்சையரரஜு 

➢ நரட்கரட்டி ஓவியங்கசள பெரர் சபயிண்டிங் 

என்று அசழப்பர் 

4. விகுதி பபறாமல் வியைப்பகுதிமய 
பதாழிற்பபயராதல்: 
A) எதிர்மயறத் பதாழிற்பபயர் 

B) முதைியல திாிந்த பதாழிற்பபயர் 

C) முதைியலத் பதாழிற்பபயர் 

D) வியையாலயணயும் பபயர் 

ANS: C) முதைியலத் பதாழிற்பபயர் 

Ref: (TCA  NOTES  P.NO:  63-64   (6TH – 10TH)  

VOL: 01) 

விளக்கம் 

முதனிசலத் சதரழிற்சபயர்   

➢ விகுதி சபறரமல் விசனப் பகுதிறய 

சதரழிற்சபயரரதல் முதனிசலத் 

சதரழிற்சபயரரகும்.விகுதிகறள இல்லரமல், 

பகுதி மட்டும் வந்து, சதரழிசல 

உணர்த்துவதற்கு முதனிசலத் சதரழிற்சபயர் 

எனப் சபயர். 

எ.கர : உசர, அடி, தட்டு 

➢ இச்செரற்கள் முசறறய, தட்டுதல், உசரத்தல், 

அடித்தல் என்று சதரழிற்சபயர்களரகின்றன. 

➢ கபிலனுக்கு அடி விழுந்தது. 

➢ இத்சதரைரில் அடி, என்பது விகுதிசபறரமல், 

பகுதியரய் நின்று சதரழிசல உணர்த்துகிறது. 

5 கூற்று: 1 - வல்பலழுத்துகள் க, ச, த, ப ஆகிய 
நான்கும் பமாழிக்கு முதலில் வரும். 
கூற்று: 2 - நியல பமாழியுடன் புணர்யகயில் 
அவற்றின் பமய்பயழுத்துகள் மதான்றிப் புணராது. 
A) கூற்று 1 சாி; கூற்று 2 சாி 
B) கூற்று 1 சாி; கூற்று 2 தவறு 

C) கூற்று 1 தவறு; கூற்று 2 சாி 
D) கூற்று 1 தவறு; கூற்று 2 தவறு 

ANS: B) கூற்று 1 சாி; கூற்று 2 தவறு 

விளக்கம்: 

கூற்று: 1(ெரி) - வல்பலழுத்துகள் க, ச, த, ப ஆகிய 
நான்கும் பமாழிக்கு முதலில் வரும். 
(எ.கர) கல்வி, ெங்கு, தரமசர, பைம் 
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கூற்று: 2(தவறு) - நியல பமாழியுடன் 
புணர்யகயில் அவற்றின் பமய்பயழுத்துகள் 
மதான்றிப் புணராது. 
க, ச, த, ப – சகரக்கு + பறந்தது = சகரக்குப் 

பறந்தது 

எடுத்து + சென்றரன் = எடுத்துச் சென்றரன் 

றதடி + கண்ைரன் = றதடிக்கண்ைரன் 

பத்து + சகரடுத்தரன் = பத்துக் சகரடுத்தரன் 

6. மகாயவப்பழ மூக்கும் பாசிமணிக் கண்ணும்' 

என்ற வாியில் இடம்பபறும் படிமம் 

A) பமய்ப் படிமம் B) பயன் படிமம் 

C) வியைப்படிமம் D) உருப்படிமம் 

ANS: A) பமய்ப் படிமம் 

விளக்கம் 

படிமம் 

➢ படிமம் (IMAGE) என்றரல் கரட்ெி என்பது 

சபரருள். 

➢ விளக்க வந்த ஒரு கரட்ெிசயறயர, 

கருத்சதறயர கரட்ெிப்படுத்திக் கரட்டுகிற 

உத்தி, படிமம் ஆகும். 

➢ படிமத்தின் பணி = கரட்ெிக்குத் சதளிவு 

தருவதும் கருத்சதத் கரட்ெிபடுத்துவதும் 

ஆகும். 

➢ படிமத்சத உருவரக்க = உவசம, உருவகம், 

செரல்லும்முசற றபரன்றசவ 

பயன்படுகின்றன. 

படிமம் 

• சவயில் மசழக்குச் 

• செரரசணயற்ற எருசம 

• குத்திட்ை பரசறயரக 

• நதிநீரில் கிைக்கும்  (றதவறதவன்) 

• எருசமயின் சுரசணயற்ற தன்சமசயப் 

பரசறயின் ஒப்பீட்ைரல் படிமப்படுத்துகிறரர் 

கவிஞர். 

படிமம் நரன்கு வசகப்படும் 

1. பமய்ப் படிமம் 2. பயன் படிமம் 

3. வியைப்படிமம் 4. உருப்படிமம் 

கரட்ெித்தன்சம 

• படிமம் உவசமயிலும் அசமயும். உவசம 

இன்றியும் அசமயும் 

• உவசம கருத்துத் தன்சமயரலும் அசமயும். 

• ஆனரல் = படிமம் கரட்ெித் தன்சமயரல் 

மட்டுறம அசமயும். 

 “மரந்றதரப்பு வெந்தத்தின் பட்ைரசை 

உடுத்தியிருக்கிறது” (ந.பிச்ெமூர்த்தி) 
• மரந்றதரப்பு, பருவகரலத்தின் அழுகுறதரன்ற 

இருப்பசத இப்படிமம் உணர்த்துகிறது. 

• பூக்களும் தளிர்களுமரகப் பட்ைரசைசய மரம் 

றபரர்த்தி இருப்பதரகக் கரட்டி சபரன்னரகக் 

கரட்ெிபடுத்துகிறது. 

படிம உத்தி 
• உவசம, உருவகம் றபரலப் படிமமும் விசன, 

பயன், சமய் (வடிவம்), உரு (நிறம்) 

ஆகியவற்றின் அடிப்பசையில் றதரன்றும் 

என்பர். 

விசனப்படிமம் 

“கட்டில் நிணக்கும் இழிெினன் சகயது 

 றபரழ்தூண்டு ஊெியின் விசரந்தன்று மரறதர 

ஊர்சகரள வந்த சபரருநசனரடு 

ஆர்புசன சதரியல் சநடுந்தசக றபரறர” 
கட்டிசலப் பின்னுகின்ற ஒருவனின் சக ஊெி 
எவ்வளவு றவகமரக வரசரச் செலுத்துறமர, 

அவ்வளவு விசரவரனது, ஊசரக் சகப்பற்ற 

எண்ணி வந்த வீரனுை, இந்சநடுந்தசக நைத்திய 

சபரும்றபரர் என விசனசய கரட்ெிபடுத்தி 
உள்ளது இப்பரைல் 

பயன்படிமம் 

றநரம்என் சநஞ்றெ!  றநரம்என் சநஞ்றெ!  

புன்புலத்து அமன்ற ெிறியிசல சநருஞ்ெிக் 

கட்கின் புதுமலர் முட்பயந் தரஅங்கு 

இனிய செய்தநம் கரதலர் 

இன்னர செய்தல் றநரம்என் சநஞ்றெ! 

• இனியசெய்தல் = இனிய சநருஞ்ெிப்பூ 

• இன்னரசெய்தல் = முள் 

சமய்ப் (வடிவம்)படிமம் 

றகரசவப்பழ மூக்கும் 

பரெிமணிக் கண்ணும் 

ெிவப்புக் றகரட்டுக் கழுத்தும்  

றவப்பிசல வரலும் (ந.பிச்ெமூர்த்தி) 
• றகரசவப்பழம் றபரன்ற மூக்கும், பரெிமணி 

றபரன்ற கண்ணும், ெிவப்பு நிறத்தில் வசளந்த 

கழுத்தும், றவப்பிசல றபரன்ற வரழும் 

உள்ளதரக வடிவப்படிமம் அசமந்துள்ளது 

உரு (நிறம்) படிமம் 

 “சவந்தரறு சபரன்னின் அந்தி பூப்ப” (அகம்.71.6) 
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• தசலமகனுக்கு றதரழி கூறுவது, 

“உசலக்களத்திறல நன்றரக சவந்து, பின் 

சமல்ல சமல்ல ஆறிக் சகரண்டிருக்கும் 

சபரன்னின் நிறம் றபரல், அந்தி வரனம்” 
உள்ளது 

7. 'கப்பலுக்குப் மபாை மச்சான்' என்னும் 
நாவயலப் பயடத்தவர் : 
A) மதாப்பில் முகமது மீரான்  B) மசா. தர்மன் 

C) நாகூர்  ரூமி   D) புதுயமப்பித்தன் 

ANS: C) நாகூர்  ரூமி  

Ref: (TCA  NOTES  P.NO:    (6TH – 10TH)  VOL: 

01) 

விளக்கம்: 

நாகூர்  ரூமி  

➢ முகம்மதுரஃபி என்னும் இயற்சபயசரக் 

சகரண்ை நரகூர்ரூமி தஞ்செ மரவட்ைத்தில் 

பிறந்தவர்.  

➢ இவர் எண்பதுகளில் கசணயரழி 
இதழில் எழுதத் சதரைங்கியவர்.  

➢ கவிசத, குறுநரவல், ெிறுகசத, 

சமரழிசபயர்ப்பு எனப் 

பலதளங்களில் இவர் சதரைர்ந்து 

இயங்கி வருபவர்.  

➢ மீட்ெி, சுபமங்களர, புதிய பரர்சவ, குங்குமம், 

சகரல்லிப்பரசவ, இலக்கிய சவளிவட்ைம், 

குமுதம் ஆகிய இதழ்களில் இவரது 

பசைப்புகள் சவளியரகியுள்ளன.  

➢ இதுவசர நதியின் கரல்கள், ஏழரவது சுசவ, 

செரல்லரத செரல் ஆகிய மூன்று கவிசதத் 

சதரகுதிகள் சவளியரகியுள்ளன.  

➢ சமரழிசபயர்ப்புக் கவிசதகள், 

ெிறுகசதத்சதரகுதிகள் ஆகியவற்றுைன் 

'கப்பலுக்குப் றபரன மச்ெரன்' என்னும் 

நரவசலயும் பசைத்துள்ளரர். 

8 'தட்சிணமமரு' என்றயழக்கப்படுவது  

A) காஞ்சி யகலாசநாதர் மகாவில் 

B) மதுயர மீைாட்சியம்மன் மகாவில் 

C) மாமல்லபுரம் கடற்கயர மகாவில் 

D) தஞ்யச பபாிய மகாவில் 

ANS: D) தஞ்யச பபாிய மகாவில் 

விளக்கம்: 

தஞ்யச பபாிய மகாவில் 

➢ தஞ்செ சபரிய றகரவில் தட்ெிண றமரு என்று 

அசழக்கப்படுகிறது. 

➢ இக்றகரயில் கற்றளிக் றகரயில்களிறலறய 

மிகமிக உயரமரனதும் சபரியதும் ஆகும்.  

➢ இது முழுவதும் கருங்கற்கசள ஒன்றன் றமல் 

ஒன்றரக அடுக்கிக் கட்ைப்பட்ை றகரவில் 

ஆகும்.  

➢ இது இரரெரரெ றெரழனரல் ஆறு ஆண்டுகள் 

முயன்று கட்டி முடிக்கப்பட்ைது. 

➢ இக்றகரயிசல இரரெரரென் தட்ெிண றமரு 

எனப் சபருசமயுைன் அசழத்தரர். 

9. "மபசப்படுவதும் மகட்கப்படுவதுமம 
உண்யமயாை பமாழி“ என்று கூறியவர்: 
A) திரு.வி.க.  B) மு.வ. 

C) பவணந்தி முைிவர் D) இந்திரன் 

ANS: B) மு.வ. 

Ref: (TCA  NOTES  P.NO:  12  (6TH – 10TH)  

VOL: 01) 

விளக்கம் 

➢ றபெப்படுவதும் 

எழுதப்படுவதுறம 

உண்சமயரன சமரழி என்று கூறியவர் - மு. 

வரதரரென்  

➢ எண்ணப்படுவதும், நிசனக்கப்படுவதும், 

கனவு கரண்பதும் சமரழிறய என்று கூறியவர் - 

மு. வரதரரெனரர். 

10. கிழவனும் கடலும்' என்ற நூலின் ஆசிாியர் 
யார்? 

A) மவார்ட்ஸ்பவர்த்  B) எர்பைஸ்ட் பெமிங்மவ 

C) பெல்லி D) பாரதி 

ANS: B) எர்பைஸ்ட் பெமிங்மவ 

Ref: (TCA  NOTES  P.NO:  56  (6TH – 10TH)  

VOL: 03) 

விளக்கம் 

➢ கிழவனும் கைலும் (The Oldman And The Sea) 

என்னும் ஆங்கிலப் புதினம் தமிழில் 

சமரழிசபயர்க்கப்பட்டுள்ளது. 

➢ இந்நூல் 1954ஆம் ஆண்டு றநரபல் பரிசு 

சபற்றது.  

➢ இந்நூலின் ஆெிரியர் எர்சனஸ்ட் செமிங்றவ. 





 

 





www.tcaexamguide.com (95665 35080;    9786269980;   76399 67359;     93602 68118) 

TEACHER’S CARE ACADEMY, KANCHIPURAM 
     TNPSC-TRB- COMPUTER SCIENCE -TET COACHING CENTER 

HEAD OFFICE:  NO. 38/23, VAIGUNDA PERUMAL KOIL,  

SANNATHI STREET, KANCHIPURAM – 1. CELL: 9566535080   

B.Off 2: B.Off 2: 65C, Thillai Ngr(West), 4th Cross St, Trichy – 620018. 

B.Off 3: 266-C, Advaitha Ashram Road, (Opp to New Bus Stand), Salem-636 004.  

 Trichy: 76399 67359     Salem: 93602 68118

 

1. P.V. Sindhu’s never-say-die spirit means: 

A) don’t say never B) don’t stop trying  
C) do or die D) never do anything 

Answer: B) don’t stop trying    

Ref: TCA Notes P.No: 207 (6th -10th) Vol:01 

Explanation:  

• PV Sindhu: A 

'Never Say Die 

Attitude' 

scripted the 

star-laden 

journey.  

• This is the journey of a girl who at the age 

of 7 had the vision to lead India in 

Badminton.  

• It is the story of hard work, sacrifice, 

dedication, focus, perseverance and 

perspiration that led to the success of PV 

Sindhu. 

• The word BADMINTON will instantly bring 

P.V. Sindhu in everyone’s mind. Pusarla 
Venkata Sindhu is one of the two Indian 

badminton players to ever win a silver 

medal in 2017 Olympics – the other being 

Saina Nehwal who has won a bronze 

medal in 2012 Olympics.  

• Sindhu came to international attention 

when she broke into the top 20 of the BFW 

(Badminton World Federation) in 

September 2012 at the age of 17.  

• She is one of the top five shuttlers in the 

women’s singles category. 

2. Identify the kind of adverb is used in this 

sentence.  

The weather is terribly bad. 

A) adverb of manner B) adverb of degree 

C) adverb of reason D) adverb of frequency  

Answer: B) adverb of degree   

Ref: TCA Notes P.No: 63 (6th -10th) Vol: 01 

Explanation:  

Adverb 

• An adverb modifies or describes a verb, an 

adjective, or another adverb.   

• It usually answers the questions of when, 

where, how, why, under what conditions, or 

to what degree. Adverbs often end in -ly. 

Here are some examples of adverbs:  

 

• Quickly, Slowly, Yesterday, Last week, 

Here, There, Today, Daily, Never, Rarely.  

• Adverbs can be categorized into different 

types:  

• Adverbs of frequency: Always, never, often 

• Adverbs of degree: Very, extremely, quite 

• Adverbs of manner: Quickly, slowly, 

carefully 

• Adverbs of place: Here, there, everywhere 

• Adverbs of time: Now, then, soon 



Page 2 of 144 

 www.tcaexamguide.com (95665 35080;    9786269980;   76399 67359;     93602 68118) 

• Interrogative adverbs: When, where, how 

• Relative adverbs: Whence, whither 

• Adverbs of manner often end in "-ly," but 

this is not always the case. For example, 

"slowly" is an adverb of manner.  
 

3. Which among the following is not a work 

of Leo Tolstoy?  

A) War and Peace  B) Anna Karenina 

C) Lessons in Life D) The three questions  

Answer: C) Lessons in Life    

Ref: TCA Notes P.No: 209 (6th -10th) Vol:01 

Explanation:  

• Leo Tolstoy is best 

known for his novels, 

particularly "War and 

Peace", The three questions and "Anna 

Karenina." 

• These two works are considered literary 

masterpieces and are among the most 

celebrated novels in world literature. 

➢ "War and Peace": Published in 

1869, "War and Peace" is Tolstoy's 

epic novel that portrays Russian society 

during the Napoleonic era. 

➢ "Anna Karenina": Published in 

1877, "Anna Karenina" is another of 

Tolstoy's major works. 
 

4. How many types are there in 

syllabification? 

A) 6 B) 7 C) 5 D) 8 

Answer:  A) 6   

Ref: TCA Notes P.No: 01 (6th -10th) Vol:02 

Explanation:  

• Syllabication is the act, process, or method 

off or dividing words into syllables. 

• It is splitting of words according to the 

syllables or unit of sounds or vowel sounds. 

• It has six types.  

• They are: 

1. Monosyllabic 

2. Disyllabic (or) Bisyllabic 

3. Trisyllabic 

4. Tetrasyllabic 

5. Pentasyllabic 

6. Polysyllabic (or) Multisyllabic. 
 

The process of dividing words into smaller 

parts or syllables is called' Syllabification'. 

MONOSYLLABIC WORDS: 

Words having only one Syllable. 

act cat book 

head see all 

tongue plot steel 

wish one school 

break rhythm make 

life ball bat 
 

DISYLLABIC (OR) BISYLLABIC WORDS: 

Words having only two Syllables. 

a-gain rub-ber be-side 

in-stead de-lay wo-men 

pur-pose pro-gramme van-quish 

out-break mo-ral di-rect 

co-ward en-ding care-ful 

sus-pect lead-er re-joice 
 

TRISYLLABIC WORDS: 

Words having only three Syllables. 

beau-ti-ful to-mor-row po-pu-lar 

in-ten-tion per-mi-ssion e-ffec-tive 

lu-per-cal mu-ti-ny le-ga-cy 

be-lov-ed de-part-ment for-tu-nate 

be-ne-fit as-sem-bly con-si-der 

e-le-ment tra-di-tion im-pli-cit 
 

TETRASYLLABIC WORDS: 

Words having only four Syllable. 

u-su-al-ly mi-li-ta-ry in-tel-li-gent 

e-co-no-my in-he-ri-ted se-cu-ri-ty 

lo-ca-li-ty e-qua-li-ty pub-li-ci-ty 

mo-ra-li-ty im-me-di-ate ki-lo-me-ter 

oc-cu-pa-tion gen-er-a-tion tech-no-lo-gy 

mul-ti-me-dia u-ni-ver-sity par-ti-cu-lar 
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PENTA SYLLABIC WORDS: 

Words having only five Syllable. 

ex-a-mi-na-tion com-mu-ni-ca-tion i-ma-gi-na-tion 

qua-li-fi-ca-tion re-pre-sen-ta-tion spe-ci-fi-ca-tion 

par-ti-ci-pa-tion in-ter-pre-ta-tion e-va-lu-a-tion 

de-ter-mi-na-tion ac-com-mo-da-tion re-pre-sen-ta-tive 

mo-di-fi-ca-tion per-so-na-li-ty jus-ti-fi-ca-tion 

in-i-ti-a-tive fun-da-men-tal-ly ne-go-ti-a-tion 

 

POLYSYLLABIC WORDS: 

Words having six or more Syllables. 

au-tho-ri-ta-ri-an in-fe-ri-o-ri-ty per-son-i-fi-ca-tion 

con-sti-tu-tion-al-ly dis-qua-li-fi-ca-tion syl-lab-i-fi-ca-tion 

en-cy-clo-pe-di-a au-to-bi-o-gra-phy hu-ma-ni-ta-ri-an 

au-di-o-vi-su-al in-com-pre-hen-si-ble he-ter-o-ge-ne-ous 

i-den-ti-fi-ca-tion phy-si-o-the-ra-pist un-de-li-ve-ra-ble 

in-ter-ro-ga-to-ry sub-sti-tu-tion-a-ry mis-pro-nun-ci-a-tion 

 

5. Tom was panting with his ‘exertion’ by 
this time. 

The word ‘exertion’ used here as: 
A) Adjective B) Noun 

C) Adverb D) Verb 

Answer: B) Noun    

Ref: TCA Notes P.No: 62 (6th -10th) Vol:01 

Explanation:  

 
 Noun 

• A noun is the name of a person, place, 

thing, or idea. 

• Place: Ravi 

• Place: tajmahal, redfort,  

• Thing: pen, pencil, bat 

• Idea: love, freedom, 

• man... Butte College... house... happiness   
 

6. This is a figure of speech, in which a 

thing, an idea or an animal is given a human 

attribute. 

The figure of speech is: 

A) metaphor B) simile 

C) oxymoron D) personification  

Answer: D) Personification 

Ref: TCA Notes P.No: 144 (6th -10th) Vol:02 

Explanation:  

Personification 

Personification is a figure of speech in which a 

thing, an idea or an animal is given a human 

attribute. 

• Human qualities are given to non-human 

things or ideas, for a better understanding 

the writer’s message. 
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• The use of personification also helps to 

show acharacter’s attitude towards 
inanimate objects. 

• This adds interest and fun to poems and 

stories.   

• The literal meaning of the words should not 

be taken in to consideration. 

 
Examples: 

• The Sun smiled down upon them. 

• Justice is blind. 

• The wind how led in the night. 

• The moon played hide and seek with the 

clouds. 

• The city never sleep a tnight. 

• The boat danced in the puddle. 

• The flowers nodded their heads 

• The thunder grumbled. 

• The light ning danced all over the sky. 

• The iron hands of Death. 

• The popcorn leftout of the bowl. 

 

7. “A thing of beauty is a joy forever”.  
-the poet who used the above line is _______. 

A) William Wordsworth B) John Eliot 

C) John Keats D) William Shakespeare 

Answer: C) John Keats 

Ref: TCA Notes P.No: 208 (6th -10th) Vol:01 

Explanation:  

• The poem 'A Thing of Beauty is a Joy 

Forever' by John Keats is taken from a 

longer poem 'Endymion' based on Greek 

Mythology.  

• The important thing that the poet tells us is 

that beautiful things give unending pleasure 

and can change our lives. 

• The rhyme scheme of the poem is aa bb: 

that is, the poem is written in rhyming 

couplets. There are many figures of speech, 

like Metaphor.  

• Antithesis, etc. but the one that stands out 

is Epigram.  

• The line 'A thing of beauty is a joy forever', 

is a pithy saying expressing the idea of 

beauty in a clever way. 

 
 

8. Choose the correct antonym from the 

options given below. 

Sachin only once bunked his class. 

A) skip B) attend C) omit D) refused  

Answer:  B) attend 

Ref: TCA Notes P.No: 209 (6th -10th) Vol:01 

Explanation:  

• Sachin only once attend his class 

• Mithali is an Indian woman cricketer.  

• She started to play cricket at the age of 10. 

• She was selected for the Indian team at the 

age of 17.  

• The first player to score seven consecutive 

50’s in the International arena. 

• She is compared to Sachin. 

• She felt it a privilege. But she wants people 

to know her for her own Identity.  
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• The government of India conferred on her 

the Padma Shri Award for her contribution 

to India. 

 

9. When a word ends with ‘y’ and any one of 
a, e, i, o, u does not come before ‘y’, what 
letters are added to the root word to convert 

a singular to plural? 

A) It takes ‘s’ in the end 

B) It takes ‘ies’ in the end  
C) It takes ‘es’ in the end  
D) It takes ‘ss’ in the end  

Answer: B) It takes ‘ies’ in the end  

Ref: TCA Notes P.No: 79 (6th -10th) Vol:01 

Explanation:  

Singular and Plural Forms 

• The property of nouns that indicates 

whether the noun is one(singular) or more 

than one (plural) in number. 

Rules in Forming the Plural Form of Nouns 

• To make regular nouns plural, add  s to 

the end. 

• cat – cats  house – houses 

If the singular noun ends in  s, -ss, -sh, -ch, 

-x, or -z, add  es to the end to make it plural. 

• truss – trusses  bus – buses 

• marsh – marshes lunch – lunches 

• tax – taxes  blitz – blitzes 

In some cases, singular nouns ending in -s 

or -z, require that you double the -s or -z 

prior to adding the -es for pluralization. 

• fez – fezzes gas –gasses 

If the noun ends with  f or  fe, the f is often 

changed to  ve before adding the -s to form 

the plural version. 

• wife – wives 

• wolf – wolves 

Exceptions: 

• roof – roofs  belief – beliefs 

• chef – chefs  chief – chiefs 

If a singular noun ends in y and the letter 

before the -y is a consonant, change the 

ending to  ies to make the noun plural. 

• city – cities 

• puppy – puppies 

If the singular noun ends in -y and the letter 

before the -y is a vowel, simply add an -s to 

make it plural. 

• ray – rays 

• boy – boys 

If the singular noun ends in  o, add  es to 

make it plural. 

• potato – potatoes tomato – tomatoes 

Exceptions: 

• photo – photos piano – pianos 

• halo – halos 

 

10. What poetic device is used in this poetic 

lines ‘It was dark and Cloudy in the woods’? 

A) Metaphor B) Personification  

C) Simile D) Imagery  

Answer: D) Imagery 

Ref: TCA Notes P.No: 146 (6th -10th) Vol:02 

Explanation:  

Imagery:  

• Imagery is a literary device used in poetry, 

novels, and other writing that uses vivid 

description that appeals to a readers' 

senses to create an image or idea in their 

head. 

• Through language, imagery does not only 

paint a picture, but aims to portray the 

sensational and emotional experience 

within text. 

Ex: ‘It was dark and Cloudy in the woods’ 
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1. Find out the odd word from the 

following. 

A) Small B) Meagre C) Plenty D) Little 

Ans: Plenty 

Explanation: The logic followed here is: 

Small  Something Little 

Meager Something Little 

Paltry Something sufficient 

Little  Something Little 

• Here, Small, Meager, Little all are 

Synonyms of something little, 

• Whereas, 

• Paltry means Something sufficient. 

• Hence, the correct answer is " Paltry "
 
 

2. During which of the following seasons 

trees stretch their leafy branches towards 

the sun? 

A) Autumn  B) Spring 

C) Summer  D) Winter 

Ans: Summer 

REF: TCA Notes: 223 (6th-10th) Vol: 01 

Explanation: Indian Seasons  

• Summer comes in a flame with hot and 

dust.  

• Then seasons change to rainy season so 

roads become muddy.  

• Frogs and toads leap into rainwater. 

• Spring is graceful but it is short in period 

and has sweet weather conditions.  

• At the time of spring, you can smell the 

grass from your garden seat.  

• Red, yellow and brown colours of leaves 

show the Autumn in England.  

• Whenever leaves fall down, it shows the 

Autumn in India. 

Line 

Nos. 
Poem Lines Explanation 

1-2 
Summer comes in a blase of 

heat 

The summer season starts with intense of heat. It is 

like a bright flame or fire. 

3-4 
with sunny smiles and dusty 

pet 

It brings cheerfulness to people. Though it brings 

smiles on their faces, it makes their feet dusty. 

5-6 
Then seasons change to 

muddy muds 

After a period of time, the seasons change. 

Monsoons come in bringing muddy roads 

everywhere. 

7-8 
monsoons and mangoes 

leapfrogs and toads 

The Monsoons cause rainfall everywhere and ripe 

mangoes are seen in abundance. The frogs play in 

the water and jump high. Toads hop happily around. 

9-10 
Spring is pretty hut short and 

sweet 

Spring is pretty with freshness and blossoms 

everywhere. But it is short and sweet. 
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11-12 
when you van smell the 

grass from your garden seat 

The spring is sweet because its freshness can be 

smelt from your garden. 

13-14 
Autumn is English in ml 

Yellow and brown 

Autumn is different in the West. The flowers and 

leaves of the trees become red, yellow and brown. 

15-16 
Autumn is hid fan whenever 

leaves fall down 
But in India, during Autumn season, leaves fall down. 

 

3. Choose the singular form of the 

underlined word: 

I saw many geese in the park. 

A) gosse  B) goose C) gooses D) geese 

Ans: goose 

REF: TCA Notes: 42 (6th-10th) Vol: 01 

Explanation: Singluar to Plural 

1. Change -f and - fe, into - ves. 

✓ Leaf - leaves 

✓ knife - knives 

2. By changing their voewls, such as oo to 

ee or an to en. 

✓ Tooth - Teeth 

✓ Foot - Feet 

✓ Woman - Women 

3. Irregular plurals 

✓ child - children 

✓ Ox - Oxen 

✓ Mouse - Mice 

4. Some nouns are identical in both the 

singular and plural forms. Many of these 

are names of animals 

✓ Sheep - sheep 

✓ Deer - Deer 

✓ Swine   - Swine 

5. Add es for Some words ending with o. 

✓ Tomato  - Tomatoes 

✓ Potato - Potatoes 

The correct plural Word 

✓ Loaf - Loaves 

✓ Fish - Fishes 

✓ Goose - Geese 

✓ Mouse - Mice 

✓ Man  - men 

✓ Mango - magoes 

✓ mystery  - mysteries 

 

4. Robert Frost, an American Poet noted 

for his _________ 

A) realistic descriptions of rural life. 

B) realistic descriptions of nature and lakes 

C) realistic descriptions of downtrodden 

people  

D) realistic descriptions of people born in the 

highest social class 

Ans: realistic descriptions of rural life. 

REF: TCA Notes: 172 (6th-10th) Vol: 02 

Explanation:  

9th Stopping by Woods on a Snowy 

Evening  

• Robert Lee Frost (1874 – 1968) was an 

American poet famous for his realistic 

depictions of rural life 

and his command of 

American colloquial 

speech. 

•  He frequently wrote 

about settings from rural 

life in New England in 

the early twentieth century, using them to 

examine complex social and philosophical 

themes.  

• During his lifetime, he received four 

Pulitzer Prizes for Poetry and was 

awarded the Congressional Gold Medal in 

1960 for his poetic works.  

• Some of his famous works are The Road 

Not Taken, Fire and Ice, The Oven Bird, 

West Running Brook, Mending Wall, After 

Apple-Picking, etc. 

 

5. Choose the correct option to complete 

the sentence.  

The criminal -------------- the place before 

the police could reach. 

A) was escaping B) had escaped 

C) is escaping D) will escape 

Ans: B) had escaped 

REF: TCA Notes: 138 (6th-10th) Vol: 01 

Explanation:  

Past Perfect (had + past participle) 
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• An action completed before a past action: 

When we arrived, the class had already 

begun.  

• Reported speech: My student said that he 

hadn’t done his homework. 

• In the Third Conditional of “if”: If it had 
rained, I would have bought an umbrella. 

• A period of time before an event in the: We 

had owned our house for twenty years 

before we sold it. 

 
 

6. Fiil in the blank with the correct word 

chosen from the options. ___________are 

'a mixture of notices, advertisements, and 

invitations'. They are captivating and 

attractive. 

A) Posters  B) Slogans 

C) Notices  D) Articles 

Ans: Posters 

REF: TCA Notes: 172 (6th-10th) Vol: 02 

Explanation: Poster Making 

• Posters are placards displayed in a public 

place announcing or advertising 

something. Posters are notices, 

advertisements, and invitations – all in 

one. 

Purpose 

• The purpose of designing’ a poster is 
either to create social awareness about 

issues related to current problems and 

needs or to advertise or even to extend 

public invitations and display notices. 

Drafting 

• Posters should be colorful, attractive and 

tempting. 

1. They must be drafted carefully to 

attract the attention of the readers, 

excite their imagination and influence 

their minds. 

2. Posters are read from a distance. Do 

not give many details in a poster. 

Highlight only important issue/issues. 

Main Features 

(i) Layout 

• Visually attractive/Eye Catching 

• Title—suggestive/catchy 

• Use slogan, jingle or short verse 

• Sketch or simple drawings 

• Letters of different size and shape 

• Proportionate spacing, etc. 

(ii) Contents 

• The theme or subject of the poster 

• Description or details associated with 

the theme 

• Essential details like time, date, venue 

(for an event) 

• Name (s) of issuing 

authority/organisation, etc. 

(iii) Expression 

• Phrases, slogans, persuasive 

language 

• Creativity in terms of content and 

design 

• Overall organisation and sequencing 

of the matter 

Ex:  

 
 

7. Choose the reported form of the 

following sentence. 

A) Monica said, "I want to become a doctor" 

B) Monica said that she wants to become a 

doctor 

C) Monica said that she is wanting to become 

a doctor 

D) Monica said that she wanted to become a 

doctor 

E) Monica said that she will become a doctor 
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Ans: Monica said that she is wanting to 

become a doctor 

REF: TCA Notes: 201 (6th-10th) Vol: 01 

Explanation: Reported Speech 

Definition:  

• The actual words spoken by a person is 

Direct speech. They are enclosed within 

quotation marks. 

• When we later report this, making 

changes to the words the speaker 

originally said, it is Reported Speech. 

(Indirect Speech) 

Direct Speech: 

1. Exact words of the speaker within 

quotation. 

2. Verb within quotations is in the present 

tense forms. 

3. Punctuations like full stop, question marks 

and exclamations should occur before the 

quotation closes. 

4. ‘Wh’ questions within quotations. 
5. ‘Yes’ or ‘no’ questions begin with helping 
verbs like (is, was, are, were, am), will, shall, 

may, can, have, has, do, does. 

6. Use of ‘I’, ‘You’ in the direct speech. 
Indirect Speech: 

1. The exact words need not be used to 

convey the i message. 

2. Verbs in the present tense must be 

changed to their corresponding past tense. 

3. All indirect statements, or questions or 

exclamations end with a full stop. 

4. ‘Wh’ words are subordinating conjunctions 
in the indirect speech. 

5. All the helping verbs occur in the past tense 

after the subject. 

6. Change to ‘he’ / ‘she’ according to the 
speaker and listener. 

Sentence Direct Speech Indirect Speech 

I want an ice cream Ram said to Rakesh, “I want an 
ice cream” 

Ram told Rakesh that he wanted 

an ice cream 

I am coming to 

Chennai tomorrow. 

My uncle said to me, “I am 
coming to Chennai tomorrow.” 

My uncle told me that he was 

coming to Chennai the next day 

I want to become a 

doctor. 

Monica said, “I want to become a 
doctor”. 

Monica said that she wanted to 

become doctor. 

The comic books 

are kept on the 

second shelf. 

The librarian said, “The comic 
books are kept on the second 

shelf” 

The librarian said that the comic 

books were kept on the second 

shelf. 

The monument is 

beautiful 

Sidharthan said, “The monument 
is beautiful.” 

Sidharthan said that the 

monument was beautiful. 

 

8. "I will take the cow to the market" These 

words are uttered by __________ 

A) Jack  B) Old Man   

C) Giant  D) Narrator 

Ans: A) Jack 

REF: TCA Notes: 249 (6th-10th) Vol: 01 

Explanation:  

• Steven Kellogg (bom October 26, 1941 in 

Norwalk, Connecticut) is an American 

author and illustrator who has created 

more than 90 children’s books. 
• On November 12, 2011, Kellogg was 

given an honorary Doctor of Humane 

Letters from the University of Findlay in 

Ohio. 

Jack and the Beanstalk  

• Jack and his mother lived in poverty. Jack 

went to market to sell his cow. On his way 

an old man met Jack.  

• He offered to buy th e 

cow. Instead of money, 

he gave only five magic 

beans. Jack’s mother 
got angry.  

• She threw the beans out of the window in 

anger. The next morning the beanstalk 

went and higher. 

• Jack climbed it. He reached a giant’s 
castle. He took the hen that laid are golden 

egg a day from the castle and escaped. 
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9. Fill in the blank with suitable 

homophone. 

We have a short _________ 

between the sessions. 

A) Brake   B) Break  

C) Breek   D) Broken 

Ans: B) Break 

REF: TCA Notes: 96 (6th-10th) Vol: 01 

Explanation:  

Homonyms, Homophones      
 

 Sound Spelling Meaning Example 

Homophones Same Different Different none (not at all) nun (Reverend mother) 

Homonyms Same Same Different current (up to date) current (flow to water) 
 

 

10.  Choose the author of the poem 'Sea 

Fever' from the options given. 

A) David Bates B) Edgar Albert Guest 

C) George Krokos D) John Masefield 

Ans: D) John Masefield 

REF: TCA Notes: 247 (6th-10th) Vol: 01 

Explanation: Sea Fever  

• John Edward Masefield Om was an 

English poet and writer, and poet laureate 

of the United Kingdom from 1930 until 

1967. 

• Among his best known works are the 

children’s novels. He was bom on 1. 6. 
1878 and died on 12.5.1967.  

• In the poem ‘Sea Fever’, the poet, John 
Masefield expresses his desire for sailing 

once again in the quiet sea, under the 

quiet sky.  

• He expresses his desire for the need of a 

well-built ship to sail and a star in the dark 

sky to act as a guide.  

• Soon the adventures would begin and as 

each day dawns, he wakes up to see the 

early grey mist rise from the sea.  

• He wishes that there would be strong 

winds that would blow away the thick white 

clouds in the sky and take sail forward 

throughout the day. 

•  Watching from the shore, fills his heart 

with the adventure and spirit. The poet 

finally wishes to be a wandering gypsy. 

• He loves to share the tales and laughter 

with a fellow sailor.  

• He wanted to sleep soundly with pleasant 

dreams at the end of his long shift on 

watch. 

 

11. Choose the correct pair of determiners 

for the given sentences. 

I can't carry the luggage--------------more. I 

need ------------------help. 

A) many, any   B) some, many 

C) any, some   D) some, some 

Ans: B) any, some 

REF: TCA Notes: 92 (6th-10th) Vol: 01 

Explanation:  

Determiners:  

• Study the sentences given below: 

➢ I saw a juggler yesterday.  

➢ My uncle is an officer in the army. 

➢ This car is very comfortable.  

➢ Some pictures are really fine. 

➢ Do you have any complaints against 

me? 

➢ She is blind of one eye. 

• In the above sentences, a, an, the, this, 

my, some, any and one are words which 

mark the subsequent arrival of a noun. 

Each of them modifies the noun which 

follows it. Such words are called 

Determiners or Fixing words as they fix the 

nouns that follow them. 

• Here is a tentative list of the most 

frequently used Determiners: 

(a) a, an, the – (Article Determiners) 
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1) 1 என்ற எண்ணிற்குப் பின்னால் 100 

பூச்சியங்கள் வந்தால் அதத 

A) Google   B) Googol  

C) Chrome   D) Mozilla  

Ans: (B) Googol 

Explnation: 
10010  

 

2) 22 18x − மற்றும் 2 2 3x x− − ஆகியவற்றின் 

மீ.பபா.வ. காண்க. 

A) x + 1  B) x – 1  

C) x + 3  D) x – 3  

Ans: (D) x – 3  

22 18x − காரணிப்படுத்துக. 

( )2 22 18 2 9x x− = −
   

    
( )( )2 3 3x x= + −  

( )( )2 2 3 1 3x x x x− − = + −
    

 மீ.பபா.வ. =   x – 3      

 

3) 
224  உடன் __________ ஐக் கூட்டினால் 

225  ஐ பபறலாம். 

A) 
24  B) 25  C) 26  D) 27  

Ans: (D) 27  

  224 576=  

  225 625=  

2 225 24 625 576− = −  

                     = 49 

                    = 
27                

 

 

4) தீர்க்க:  ( ) ( )3 3
2 5 25 3 3 15

− −    

A) 
20

5

3
 B) 205 3  C) 

4

5

5

3

 
 
 

 D) 

4

5

5

3
 

Ans: (C)  
4

5

5

3

 
 
 

 

              ( ) ( )3 3
2 5 25 3 3 15

− −    

                 ( ) 3
6 1 5 25 3 3 15

− −=           

                 ( )6 1 5 25 3 15+ −=    

                 ( ) 3
6 6 25 3 15

− −=    

                 
( )

6

218

5

3 3 5
=

 
 

                 
( )

6

218

5

3 3 5
=

 
              

                 

6

18 2 2

5

3 3 5
=

 
 



2 

                 
6

20 2

5

3 5
=


 

                 
4

20

5

3
=  

                 
4

4 5

5

3 =  

                 

4

5

5

3

 =  
 

            

 

5) 
3

16

C
 என்பது 48 எனில் C-ன் மதிப்பு: 

A) C=256   B) C=250  

C) C=200   D) C=180  

Ans: (A)  
3

48
16

C
=  

                3 48 16C =   

  3 768C =  

        
768

3
C =  

        256C =     

 

6) 1, 2, 4, 5, 8, 10, 16, 20, 40 மற்றும் 80 

இதவகதை காரணிகைாக பகாண்ட சிறிய 

எண்: 

A) 80  B) 100  C) 128  D) 160 

Ans: (A)   

(a)   80 ன் காரணிகள் 

1, 2, 4, 5, 8, 10, 16, 20, 40, 80 

(b)   100  40 மற்றும் 80, 100 ன் காரணி 
அல்ல. 

(c)   128  5, 40 மற்றும் 80 இது 128-ன் 

காரணி அல்ல 

160  ஒவ்பவாரு எண்ணும் 1 மற்றும் அதத 

எண்ணால் வகுப்பட கூடியது. இதில் 160 

இல்தல. ஆதகயால் இந்த எண்கள் 

அதனத்தும் 160-ன் காரணி அல்ல. 

➢ கதடசி எண் = 80 அதனால் 80 ஆக இருக்க 

தான் வாய்ப்புள்ைது. 
 

 

7) கீதே பகாடுக்கப்பட்ட படத்தின் பரப்பைவு 

காண்க. 

 

A) 190 cm2    B) 144 cm2  

C) 169 cm2    D) 264 cm2  

Ans: (D)   

பமாத்த பரப்பைவு = சதுரத்தின் பரப்பைவு + 4  

 முக்தகாணத்தின் பரப்பைவு 

சதுரத்தின் பக்கம் (a)   = 12 பச.மீ. 

சதுரத்தின் பரப்பைவு ( )2 212a =  

                                  12 12 144=  = பச.மீ2 

4 முக்தகாணத்தின் பரப்பைவு = 
1

4
2
bh  

b = 12 பச.மீ; h = 5 பச.மீ. 

               
1

4 12 5
2

=     

              = 120 பச.மீ2 

பமாத்த பரப்பைவு = 144 + 120  

                              = 264 பச.மீ2 

 

8) சுருக்குக: 

 
24 2 8 2 1

20 8 2 6 3 10 5

+   −
 +  +  −  

 

A) 
31

52
 B) 

8

13
 C) 

31

32
 D) 

39

52
 

Ans: (A)   



  BODMAS LAW: 

 
 

24 2 4 1

20 8 2 6 3 2

+  −
=

+  +  −       

 8 2   

 
24 8 1

20 8 2 6 3 2

+ −
=

 +  +  −       

10 5 2   

 
32 1

20 16 18 2

−
=

+ + −  
 

 
31

20 16 16
=

+ +
      

24 8 32 + =  

31

20 32
=

+        
8 2 16  =  

31

52
=

       
6 3 18  =

 
                                                        

 

 

9) ஒரு முக்தகாணம் பசவ்வகமாக 

மாற்றப்படுகிறது. முக்தகாணத்தின் பரப்பு 108 

பச.மீ2 மற்றும் பசவ்வகத்தின் நீைம் 24 பச.மீ. 
எனில், பசவ்வகத்தின் அகலம் காண்க. 

A) 5.5 cm  B) 4.0 cm C) 3.5 cm D) 4.5 cm  

Ans: (D)   

பசவ்வகத்தின் பரப்பைவு l b=   [l = 24 பச.மீ] 

108 24 b=   

108

24
b=  

4.5 b=  

   4.5b = பச.மீ 
 

10) 3 நாற்காலிகைின் விதல Rs. 1290 எனில், 

5 நாற்காலிகைின் விதலயின் இரு மடங்கு 

A) Rs. 12900  B) Rs. 6450    

C) Rs. 2150   D) Rs. 4300 

Ans: (d)   

3 நாற்காலியின் விதல = ரூ. 1290 

1 நாற்காலியின் விதல = 1290/3 

1 நாற்காலியின் விதல = 430 

5 நாற்காலியின் விதல = 430 × 5 = ரூ. 2150 

5 நாற்காலியின் இரு மடங்கு = 2150 ×  2 

  = 4300  
 

11) x என்ற தகாணத்தின் நிரப்புக் 

தகாணமானது 130° ன் மிதக நிரப்புக் 

தகாணத்திற்கு சமம் எனில் x ன் மதிப்பு: 

A) 60° B) 30°  C) 50°  D) 40° 

Ans: (D)   

மிதக நிரப்புக் தகாணம் = 180 

                                = 180 – 130 = 50 

    நிரப்புக் தகாணம் = 90 

                                 = 90 – 50  

                                 = 40°  
 

12) 1, , 1
36 4 21 189 32 8

x x y y z z
 =   =  எனில் 

2

3

xy

z
 ன் மதிப்பு காண்க. 

A) 
63

2
 B) 

2

63
 C) 

62

3
 D) 

62

2
 

Ans: (A)   

2

1
36 4

x x
 =        

2

1
144

x
=  

2 144x =  12x =  



4 

1
21 189

y y
 =  

2

1
3969

y
=    

2 3969y =  

63y =  

1
32 8

z z
 =    

2

1
256

z
=  

 16z =      Sub x, y, z value in 
2

3

xy

z
 

( )( )
( )

2 12 632

3 3 16

xy

z
  

              
24 63

48


=  

2 63

3 2

xy

z
=          

13) இரு எண்கள் 5:3 என்ற விகிதத்தில் 

உள்ைன. அவற்றின் தவறுபாடு 18 எனில், 

அவ்பவண்கள்: 

A) 60, 42   B) 54,72    

C) 45,27   D) 65, 47 

Ans: (C)   

விகிதம் = 5 : 3 

                 = 5 – 3 = 2 

தவறுபாடு     = 18/2 = 9 

ஒரு எண் (5) = 5 × 9 = 45   

 மற்பறாரு எண் 3 9 27=  =  

                              = 45, 27                
 

 

 

14) ஒரு தங்க தப அறுந்து தங்க நாணயங்கள் 

சிதறி விழுந்தன. தங்க நாணயத்தில் மூன்றில் 

ஒரு பங்கு ததரயில் விழுந்தது. ஐந்தில் ஒரு 

பங்கு கட்டிலுக்கு அடியில் உருண்தடாடியது. 

இருவர் அந்த நாணயங்கதை தசகாிக்க 

ஆரம்பித்தனர். ஒருவர் ஆறில் ஒரு பங்கும், 

மற்பறாருவர் பத்தில் ஒரு பங்கும் தங்க 

நாணயங்கதை தசகாித்தனர். தங்க தபயில் 12 

நாணயங்கள் மட்டுதம மீதமிருந்ததால், அந்த 

தங்க தபயில் இருந்த பமாத்த நாணயம் 

எத்ததன? 

A) 30 B) 40 C) 60 D) 90  

Ans: (C)   

ததரயில் விழுந்த நாணயம் = 
1

3
  

கட்டிலுக்கு அடியில் உருண்தடாடிய நாணயம் 

= 
1

5
 

ஒருவர் தசகாித்த நாணயம் = 
1

6
 

மற்பறாருவர் தசகாித்த நாணயம் = 
1

10
 

கீதே விழுந்த நாணயங்கள் = 
1 1 1 1

3 5 6 10
+ + +  

                

20 12 10 6

60 60 60 60
= + + +  

                                          
48

60
=  

கீதே விழுந்த நாணயங்கள்  = 48  

தபயில் இருந்த நாணயங்கள் = 12  

➢ பமாத்த நாணயங்கள் = 48 + 12 = 60  

 

3 3,5,6,10

51,5,2,10

2 1,1,2,2

2 1,1,1,1

 

 

3 5 2 2 60   =  
 

1 20 20

3 20 60


=


 

1 12 12

5 12 60


=


 

1 10 10

6 10 60


=


 

1 6 6

10 6 60


=


 



15) 1, 3 மற்றும் 5 ஆகியவற்தற 

(இலக்கங்கதை மறுமுதறயும் 

பயன்படுத்தலாம்) பகாண்டு அதமக்கப்படும் 

இரண்டிலக்க எண்கைின் பமாத்த 

எண்ணிக்தக ________. 

A) 3 B) 6 C) 9 D) 12  

Ans: (C)   

13, 15, 31, 51, 53, 11, 33, 55, 35  
 

16) 18 மாம்பேங்கைில் மீனா 
5

9
 பங்கு 

மாம்பேங்கள் வாங்கினார், ஒவ்பவான்றும் 

ரூ.15 வீதம், 14 ஆப்பிள்கைில் 
4

7  
பங்கு 

ஆப்பிள்கள் வாங்கினார், ஒவ்பவான்றும் ரூ. 

20 வீதம், மீனா வாங்கிய பபாருள்கைின் 

பமாத்த விதல யாது? 

A) ரூ.280 B) ரூ.310 C) ரூ.300 D) ரூ.290  

Ans: (B)   

18 மாம்பேங்கைில் மீனா வாங்கிய பேங்கள்  

5
18

9
=     = 10 பேங்கள் 

1 பேத்தின் விதல    = ரூ. 15  

10 பேங்கைின் விதல  = ரூ 15 × 10  

                                         = ரூ. 150 

14 மாம்பேங்கைில்    
4

14
7

=  =8 பேங்கள் 

1 பேத்தின் விதல  = ரூ. 20  

8 பேங்கைின் விதல  = 8 20  

                                         = ரூ. 160 

பமாத்தம்  = ரூ. 150 + ரூ. 160  

                      = ரூ. 310  

 

 

 

17) அட்பாஷ் மதற குதறயீடுகைின்படி "R ZN Z KZIGMVI" என்பதன் குறியீடு: 

A) I AM A TEACHER     B) I AM A PARTNER  

C) I AM A COACHER      D) I AM A SHARPER 

Ans: (B)  I AM A PARTNER 

“R ZN Z KZIGMVI”  

அட்பாஷ் மதற குறியீடு 

சாதாரண உதர A B C D E F G H I J K L M N O 

அட்பாஷ் உதர மதற Z Y X W V U T S R Q P O N M L 
 

சாதாரண உதர P Q R S T U V W X Y Z 

அட்பாஷ் உதர மதற K J I H G F E D C B A 
 

R  →  I 

Z  →  A 

N  →  M 

K  →  P 

Z  →  A 

I  →  R 

G  →  T 

M  →  N 

V  →  E 

I  →  R 
 

 

18) 5, 2, 4=  = =  எனில் 
    

- ன் 

மதிப்பு காண்க. 

 

A) 
2

 B)   C)  D) 
2
 

Ans: (B)   

5; 2; 4=  = =  
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TEST- 1 

 

 

1.பின்வரும் விவரங்களுக்கான வீச்சு: 

வயது (ஆண்டுகளில்) :  

12 -18  18-24  24-30  30-36  36-42 

நபர்களின் எண்ணிக்கக:  

0   13   17   28   0 

A) 18    B) 30      C) 24 D) 54 

Ans: B) 30 

விளக்கம்: 

வீச்சு = பெரிய எண்  - சிறிய  எண்  

R L S= −  

அதிக  வயது = 42; குறறந்த வயது = 12  

42 12R = −  

30R =  

வீச்சு = 30  
 

2. 13 தரவுகளின் சராசாி 30 எனில், ஒவ்வவாரு 

தரகவயும் 6 ஆல் வபருக்க கிகைக்கும் புதிய 

தரவுகளின் சராசாி : 

A) 240    B) 180  C) 30       D) 36 

Ans) B) 180 

விளக்கம்: 

13 தரவுகளின் சரரசரி = 30 

6 ஆல் பெருக்கும் பெரது கிறைக்கும் புதிய 

தரவு = 30 6 = 180 

புதிய  தரவு = 180  
 

3. a/b என்ற ஒரு விகித முறு எண்ணானது 

(இங்கு a மற்றும் b ஆகியகவ முழுக்கள் 

மற்றும் b   0) திட்ை வடிவத்தில் இருந்தால் a 

மற்றும் b-ன் ஒரர வபாதுக்காரணி. 

A) 0 B) 1 C) 10      D) 100 

Ans B) 1 

விளக்கம்: 

 a = 17, b = 13 

 கரரணி 17 = 17 × 1 

 13 = 13 × 1 

 பெரதுக்கரரணி = 1  

4. 1 மற்றும் 100 க்கு இகையில், 2 மற்றும் 5 

ஆல் வகுபைாத எண்களின் எண்ணிக்கக 
ஆனது: 

A) 40   B) 50   C) 60    D) 30 

Ans: (A) 40 

விளக்கம்: 

• 1 முதல் 100 வறரயிலரன இரட்றை ெறை 

எண்களின் எண்ணிக்றக = 50 

• ஒற்றறெறை எண்களின் வரிறச:  1, 3, 5, 

7, 9, 11, 13, 15, …. 

• 2 ஆல் வகுப்ெைக்கூடிய இரட்றைப்ெறை 

எண்கள்:  50 

• 5 ஆல் வகுப்ெைகூடிய ஒற்றறப்ெறை 

எண்கள்: 5,15,25,35,45,55,65,75,85,95 

• 5 ஆல் வகுப்ெைகூடிய ஒற்றறப்ெறை 

எண்களின் எண்ணிக்றக: 10 
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• 2 மற்றும் 5 ஆல் வகுப்ெைரத எண்களின் 

எண்ணிக்றக = ( )100 50 10− +   

         100 60= −  

          = 40 

5.  ஒரு பரவலின் சராசாி மற்றும் முகடு 

முகறரய 98 மற்றும் 53 ஆகும். இகைநிகை 

அளவு காண்க. 

A) 75   B) 83     C) 44   D) 150 

Ans) B) 83 

விளக்கம்: 

சரரசரி = 98 

முகடு = 53  

இறைநிறல அளவு = ? 

முகடு = 3 × இறைநிறல  - 2 × சரரசரி 

53 = 3 × இறைநிறல  - 2 × 98  

53 = 3 × இறைநிறல – 196  

3 × இறைநிறல = 196 + 53 

3 ×  இறைநிறல = 249  

இறைநிறல = 249/3 

இறைநிறல = 83 
 

6. சரரசரியிலிருந்து அறனத்து உறுப்புகளின் 

விலக்கங்களின் கூடுதல் _______ ஆகும். 

Α) 1     B)   < 1 C)  >1     D)  0 

Ans: D) 0 

விளக்கம்: 

மூன்று எண்கள் 1, 2,  3 என்க. 

மூன்று எண்களின் சரரசரி 4
1 2 3 2

2
= + + = =  

விலக்கங்களின் கூடுதல்: 1 – 2  - 1  

 2 2 0−   

 3 2 1−       

     [
1 1

0
0

− +
= ] 

சரரசரியிலிருந்து அறனத்து உறுப்புகளின்  

விலக்கங்களின் கூடுதல் 0 ஆகும். 
 

7. X = 5 என்பது 

A) ரநர்க்ரகாடு   B) வட்ைம்  

C) முக்ரகாணம்  D) சதுரம்   

Ans: A) ரநர்க்ரகாடு 

விளக்கம்: 

 

 

 

 

  

 

X=5 என்ெது பநர்க்பகரடு எனப்ெடும். 

8. எத்தகன ஆண்டுகளில் அசல் Rs. 100,000 

ஆனது 5% p.a தனி வட்டியில் Rs. 117500 

ஆக உயரும். 

A) 3 ஆண்டு 4 மாதங்கள் 

B) 3 ஆண்டு 6 மாதங்கள் 

C) 3 ஆண்டு 9 மாதங்கள் 

D) 3 ஆண்டு 10 மாதங்கள் 

Ans: B) 3 ஆண்டு 6 மாதங்கள் 

விளக்கம்: 

 .100000P Rs=  

 5%r =  



3 

 

 

 .
100

pnr
S I =  

 I A P= −  

    117500 100000= −  

 .17500I Rs=  

 ?n =  

 
100000 5

17500
100

n 
=  

  
35

10
n =  

  3.5n = years 

 n = 3 ஆண்டுகள் 6 மாதங்கள்  

  

9. 25 மாணவர்களின் சராசாி மதிப்வபண் 78.4. 

இங்கு 96 என்ற மதிப்பானது 69 எனத் 

தவறுதைாக எடுக்கப்பட்ைது 
கண்ைறியப்பட்ைது எனில், 

மதிப்வபண்களுக்கான சாியான சராசாிகயக் 
காண்க. 

A) 68.48  B) 79.48 

C) 79.78  D) 68.58 

Ans) B) 79.48 

விளக்கம்: 

மரணவர்களின் எண்ணிக்றக = 25 

சரரசரி மதிப்பெண் 78.4x =  

சரியரன மதிப்பெண் = 96  

தவறுதலரக எடுக்கப்ெட்ை மதிப்பெண் = 69  

தவறரன சரரசரி ( ) 78.4 25x x n=  =   

   = 1960 

சரியரன x =  தவறரன x−  தவறரன 

மதிப்பெண்  + சரியரன மதிப்பெண் 

  1960 69 96= − +   

 சரியரன 1987x =  

 சரியரன   
x

X
n

= rupahd
 

   
1987

25
=  

   = 79.48 

 சரியரன சரரசரி = 79.48 

 

10. ஒரு கிாிக்வகட் விகளயாட்டுப் 

ரபாட்டியில் ஏழு வீரர்களின் ரன்கள் முகறரய 
10, 15, 17, 9, 2, 21 மற்றும் 23 எனில், 

ரன்களின் இகைநிகை அளவு : 

A) 15 B) 17 C) 9 D) 10 

Ans) A) 15   

விளக்கம்: 

ரன்கள்:  10, 15, 17, 9, 2, 21, 23 

ஏறுவரிறச: 2, 9, 10, 15, 17, 21, 23 

 

இறைநிறல 15 

 

 11. √𝟐𝟏 + √𝟏𝟑 + √𝟕 +  √𝟒 

 

Α) 25  B) 5 C) 125 D) 16 

Ans: B) 5 

விளக்கம்: 

 21 13 7 4+ + +
  

4 2=

  
 

 21 13 7 2= + + +
  

9 23=

  
 

 = 21 13 9+ +   16 4=  

 21 13 3= + +  

 21 16= +  



4 

 

 

 21 4= +  

 25=  

 = 5     

12.  வபாருத்தமான எண்ககளக் நிரப்புக  

8 : _____: :_____: 3 

A) 6, 4  B) 4,6 

C) 2,3  D) 3,2 

Ans: A, B  

 8: ____ :: ___ :3 

 8 3 24 =  

 8: 6 : : 4 : 3  

விடுப்ெட்ை எண்கள்  6, 4  (அ) 4, 6 
 

13. ஒரு ககைக்காரர் ஒரு வபாருகள ரூ. 7200 

-க்கு விற்பதால், அவருக்கு 10% நட்ைம் 

ஏற்படுகிறது, எனில் அதன் அைக்கவிகை 

என்ன? 

A) 7920 B) 8200 

C) 8480 D) 8000 

Ans: D) 8000 

 விற்றவிறல = ரூ. 7200 

 அைக்கவிறல x என்க. 

 நட்ைம் = 10  % 

 அைக்க விறல 
90

7200
100

x  =  

   80 100x =   

   8000x =  

 அைக்க விறல = ரூ. 8000 

14.கூற்று –(A): இரு மூகைவிட்ைங்கள் 

வகாடுக்கப்பட்டிருக்கும் ரபாது ஒரு 
சாய்சதுரத்கத வகரயைாம். 

கூற்று –(R): சாய்சதுரம் என்பது அகனத்து 

பக்கங்களும் சமமானதும் மற்றும் 
மூகைவிட்ைங்கள் வசங்குத்தாக 
வவட்டிக்வகாள்வதும் உகைய ஒரு சிறப்பு 
நாற்கரம் ஆகும். 

A) கூற்று மற்றும் காரணம் இரண்டுரம சாி 

மற்றும் R என்பது A யின் சாியான 

விளக்கமாகும். 

B) கூற்று மற்றும் காரணம் இரண்டுரம சாி 

மற்றும் R என்பது A க்கு வபாருத்தமற்ற 

விளக்கமாகும். 

C) கூற்று சாி மற்றும் காரணம் தவறு. 

D) கூற்று தவறு மற்றும் காரணம் சாி. 

Ans: (B) கூற்று மற்றும் காரணம் இரண்டுரம 

சாி மற்றும் R என்பது A க்கு வபாருத்தமற்ற 

விளக்கமாகும். 

விளக்கம்: 

கூற்று (A) 

  

 

 

 

 

1d மற்றும் 2d இரண்டு மூறலவிட்ைங்கள் 

அதறன பகரண்டு ஒரு சரய்சதுரம் 

உருவரக்கலரம் 

கூற்று (R) 
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TEST 1 

1. இந்தியா _______உற்பத்தியில் உலகின் 

இரண்டாவது பபாிய 

உற்பத்தியாளராகும். 

A. ததயிலல  

B. காபி 
C. கரும்பு   

D.எண்பெய் வித்துக்கள் 

விடை: C. கரும்பு 

விளக்கம்:  
கரும்பு  

➢ இந்தியா கரும்பில் உலகின் இரண்டாவது 

பபாிய உற்பத்தியாளராகும். இப்பயிர் 
சர்க்கலர பதாழிற்சாலலக்கு 

மூலப்பபாருலள அளிக்கிறது.  

➢ இது நம் நாட்டின் இரண்டாவது பபாிய 

பதாழிற்சாலல பிாிவாகும். சர்க்கலர 
உற்பத்திலய தவிர பவல்லம், 

நாட்டுச்சர்க்கலர, சாராய 

பதாழிற்சாலலக்கான கரும்புச்சாறு மற்றும் 

காகித பதாழிற்சாலலக்கு ததலவயான 

கரும்பு சக்லககலளயும் அளிக்கிறது.  

➢ சர்க்கலர உற்பத்தியில் நம் நாடு கியூபா 
மற்றும் பிதரசிலுக்கு அடுத்தபடியாக 

மூன்றாவது இடத்தில் உள்ளது.  

➢ இந்தியாவில் உத்திரப்பிரததசம் இதன் 

முதன்லம உற்பத்தியாளராகும். அதலனத் 

பதாடர்ந்து மகாராஷ்டிரா, கர்நாடகா, 
தமிழ்நாடு, (ம) குஜராத் ஆகியலவ கரும்பு 

அதிகம் உற்பத்தி பசய்யும் பிற 

மாநிலங்களாகும்.  

2. சாியான இலெலய கண்டுபிடிக்கவும்:  

(a) ஜும்  - ஆந்திர பிரததசம்  

(b) பபான்னம்   - தகரளா  
(c) பபாடு   - அசாம்  

(d) பீவார் மாசான்  - மத்திய பிரததசம்  

A. a மற்றும் b சாி   
B. b மற்றும் d சாி   
C. a மற்றும் d சாி    

D. b மற்றும் c சாி 
விடை:  (b) மற்றும் (d) சாி  
விளக்கம்:  
இந்தியாவில் உள்ள இடப்பபயர்வு 

தவளாண்லமயின் பல்தவறு பபயர்கள் 

➢ ஜூம் - அசாம் 

➢ பபான்னம் - தகரளா 
➢ பபாடு - ஆந்திரப்பிரததசம், ஒடிசா 
➢ பீவார், மசான், பபன்டா, பீரர் - 

மத்தியபிரததசம் 

3. இவற்றுள் எது சாியாக பபாருத்தப்படவில்லல?  

A. உயர் ஓதங்கள் - அமாவாலச மற்றும் முழு 

நிலவு தினங்கள்  

B. தாழ் ஓதங்கள் - சந்திரனின் இரண்டு 

மற்றும் மூன்றாம் கால பகுதியில்  

C. ஓத சக்தி மண்டலம் - சுந்தரவன சதுப்பு 

பகுதி  
D. அலல ஆற்றல் மண்டலம் - அந்தமான் 

மற்றும் நிக்தகாபார் தீவுகள் 

விடை: B.  தாழ் ஓதங்கள் - சந்திரனின் இரண்டு 

மற்றும் மூன்றாம் கால பகுதியில்  

விளக்கம்:  
ஆ. ஓதங்கள் (Tides) 

➢ சூாியன் மற்றும் சந்திரனின் ஈர்ப்பு 

விலசயின் காரெமாக ஒரு குறிப்பிட்ட கால 

இலடபவளியில் கடல்நீர் உயர்ந்து தாழ்வது 

ஓதங்கள் எனப்படுகின்றன. இலவ உயர் 
ஓதங்கள் (Spring tides) மற்றும் தாழ் 

ஓதங்கள் (Neap tides) என வலகப்படுத்தப் 

பட்டுள்ளன. 
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➢ புவி, சூாியன் மற்றும் சந்திரன் ஆகிய 

மூன்றும் ஒதர தநர்க்தகாட்டில் 

வரும்பபாழுது, சூாியன் மற்றும் சந்திரனின் 

கூட்டு ஈர்ப்பு விலசயானது கடலின் 

தமற்பரப்பு அலலகலள வலுவலடயச் 

பசய்து உயர் அலலகலள 

உருவாக்குகின்றன. 

➢ இவ்வுயரமான அலலகள் உயர் ஓதங்கள் 

எனப்படுகின்றன. இலவ அமாவாலச 

மற்றும் முழுநிலவு தினங்களில் 

ஏற்படுகின்றன. 

➢ புவி, சூாியன் மற்றும் சந்திரன் பசங்குத்துக் 

தகாெத்தில் வரும்தபாது இவற்றின் ஈர்ப்பு 

விலசயானது ஒன்றுக்பகான்று எதிராகச் 

பசயல்படுவதினால் உயரம் குலறவான 

அலலகள் உருவாகின்றன. இவ்வுயரம் 

குலறவான அலலகள், தாழ் ஓதங்கள் 

எனப்படுகின்றன. 

➢ இரண்டு உயர் ஓதங்களுக்கு இலடதய தாழ் 

ஓதங்கள் ஏற்படுகின்றன. சந்திரனின் முதல் 

மற்றும் இறுதி கால் பகுதியில் அதாவது 

மாதத்தில் இரண்டு முலற இவ்தவாதங்கள் 

ஏற்படுகின்றன. 

➢ இந்தியாவில் காம்தப வலளகுடா, கட்ச 

வலளகுடா மற்றும் சுந்தரவன சதுப்பு 

நிலப்பகுதிகள் ஓதசக்தி உற்பத்தி பசய்ய 

சாத்தியக் கூறுகள் நிலறந்த 

மண்டலங்களாக அறியப்பட்டுள்ளன. 

4. “10000 -க்கும் தமற்பட்ட குதிலரகள் 

காயலிலும் ஏலனய இந்திய 

துலறமுகங்களிலும் இறக்குமதியாயின. 

அவற்றில் 1400 குதிலரகள் ஜமாலுதீன் 

பபாறுப்பில் இனப்பபருக்கம் பசய்து வளர்த்து 

வந்த குதிலரகளாகும்” - இந்த கூற்றிலன 

கூறியவர் யார்?  

 

A. மார்தகாதபாதலா   

B. இபன் பதூதா   

C. அல்பருனி    

D. வாசப் 

விடை: D. வாசப் 

விளக்கம்:  
➢ 13, 14 ஆம் நூற்றாண்டுகளில் குதிலர 

வெிகம் தமலும் அதிகாித்தது. சம்பிரதாய 

விழாக்களுக்கும், தபார்புாிவதற்கும் 

குதிலரகள் ததலவப்பட்டதால் அரசர்கள் 

குதிலரகளுக்கான முதலீடு பசய்தனர் 

என்று மார்க்தகாதபாதலாவும், வாசப்பும் 

குறிப்பிட்டுள்ளனர். 

➢ குதிலர வெிகத்தில் ஈடுபட்டவர்கள் 

குதிலரச் பசட்டிகள் என 

அலழக்கப்பட்டனர் அவர்கள் கடல்சார் 

வெிகத்தில் தீவிரமாக ஈடுபட்டனர். 

➢ பாண்டியர்களின் துலறமுகங்களில் மிகவும் 

விறுவிறுப்பாக வெிகம் நலடபபற்ற 

துலறமுகம் கிழக்குக் கடற்கலரயிலிருந்த 

காயல்பட்டினம் ஆகும். 

➢ இன்லறய தூத்துக்குடி மாவட்டத்தில் 

உள்ளது. வெிகப் பாிமாற்றங்கள் தங்க 

நாெயங்கள் மூலம் நலடபபற்றதால் 

நாெயங்கள் அதிக அளவில் புழக்கத்தில் 

இருந்தன அலவ காசு கழஞ்சுபபான் எனப் 

பலவாறு அலழக்கப்பட்டன. 

➢ விாிவான அளவில் இக்காலத்தில் 

நலடப்பபற்ற குதிலர வெிகம் குறித்து 

வாசப் என்பவர் பதிவு பசய்துள்ளார் ”10000 
க்கும் தமற்ப்பட்ட குதிலரகள் காயலிலும் 

ஏலனய இந்திய துலறமுகங்களிலும் 

இரக்குமதியாயின.” 
➢ அவற்றில் 1400 குதிலரகள் ஜமாலுதீன் 

பபாறுப்பில் இனப்பபருக்கம் பசய்து 

வளர்ந்துவந்த குதிலரகளாகும். 
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➢ குதிலரயின் சராசாிவிலல பசாக்கத் 

தங்கத்தினாலான 200 தினார்களாகும் என 

அவர் எழுதுகிறார். 
5. எந்தக் குழுக்கள் / கமிஷன்கள் மத்திய - 

மாநில உறவுகள் பற்றி பாிந்துலர பசய்தன?  

(a) சர்க்காாியா குழு  

(b) ராஜமன்னார் குழு  

(c) M.N.பவங்கடாசலலயா குழு  

கீதழ பகாடுக்கப்பட்டுள்ள குறியீடுகளிலிருந்து 

சாியான விலடலயத் ததர்ந்பதடுக்கவும்:  

A. (a), (b) & (c)  B. (a) & (b)  

 C. (a) & (c)   D. (b) & (c) 

விடை: B. (a) & (b)  

விளக்கம்:  
நிதி உறவுகள் 

➢ இந்திய அரசியலலமப்பு சட்டம் பகுதி XII 

சட்டப் பிாிவு 268 - ல் இருந்து 293 வலர 
உள்ள பிாிவுகள் மத்திய மாநில அரசுகளின் 

நிதி சார்ந்த உறவுகலளப் பற்றி 
விளக்குகிறது. 

➢ 1969 - ல் மத்திய - மாநில அரசுகளின் 

உறவுகள் குறித்து முழுவதும் ஆராய தமிழக 

அரசு டாக்டர் P. V. இராஜ மன்னார் 
தலலலமயின் கீழ் மூவர் குழு ஒன்லற 

நியமித்தது. 

➢ இந்திய அரசியலலமப்புச் சட்டப் பிாிவு 280 

- ன் கீழ் குடியரசுத் தலலவரால் நியமனம் 

பசய்யப்பட்ட நிதிக் குழு பாிந்துலரயின் 

அடிப்பலடயில், மத்திய அரசால் சில 

வாிகள் விதிக்கப்பட்டு, வசூலிக்கப்பட்டு, 

மத்திய அரசாலும், மாநில அரசாலும் 

பிாித்துக் பகாள்ளப்படுகின்றன. 

சர்க்காாியா குழு  
➢ மத்திய அரசாங்கம் 1983 ஆம் ஆண்டு 

நீதியரசர் ஆர்.எஸ். சர்க்காாியா 
தடைடமயில் ஒரு குழுடவ உருவாக்கியது. 

இக்குழுவில் பி. சிவராமன், முடைவர் 
ஆர்.எஸ்.எஸ். சசன் ஆகிய நிபுணர்களும் 
உறுப்பிைர்களாக இருந்தைர். இக்குழு 247 

பாிந்துடரகடள உள்ளைக்கிய ஒரு 
விாிவாை அறிக்டகடய ஐந்து வருைங்கள் 
கழித்து மத்திய அரசிற்கு சமர்ப்பித்தது. 

6. இந்தியாலவயும் காத்மாண்டுலவயும் 

இலெக்கும் 204 கிதலா மீட்டர் சாலலயின் 

பபயர் என்ன? 

A. பாஞ்தசஷ்வர் திட்டம்    

B. மதகந்திர ராஜ் வழித்தடம்  

C. கலடன் பன்முக மாதிாி தபாக்குவரத்துத் 

திட்டம்    

D. பபரும் புறவழிச் சாலல 

விடை: B. மதகந்திர ராஜ் வழித்தடம்  

விளக்கம்:  
இந்தியாவும் தநபாளமும் 

➢ இந்தியாவிற்கும் சீனாவிற்கும் 

இலடயிலான இயற்லகயாக அலமந்த 

இலடப்பட்ட நாடு தநாபாளம் ஆகும். 

➢ தநபாளம் நிலப்பகுதிகள் சூழப்பட்ட 

நாடாக இருப்பதால் பபாருளாதார 
உதவிக்கும் வழித் தடங்களுக்கும் 

இந்தியாலவதய சார்ந்துள்ளது. 

➢ இந்தியாவின் ஐந்து மாநிலங்களான 

சிக்கிம், தமற்கு வங்காளம், பீகார், 
உத்திரப்பிரததசம் உத்தரகாண்ட் 

ஆகியலவ தநபாள எல்லலலயப் பகிர்ந்து 

பகாள்கின்றன. 

➢ இரு நாட்டின் எல்லல மாவட்டங்களில் 

வசிக்கும் மக்கள் தங்களிலடதய ஆழமான 

பண்பாட்டுப் பிலெப்பிலனக் 

பகாண்டுள்ளனர். தநபாளத்தின் பபாிய 

முதலீட்டாளராக இந்தியா திகழ்கிறது. 

➢ இந்தியாலவயம் காத்மண்டுலவயும் 

இலெப்பதற்கான 204 கிதலா மீட்டர் 
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நீளம் உள்ள மதகந்திர ராஜ் மார்க் என்னும் 

இலெப்லப இந்தியா கட்டியுள்ளது. 

➢ 18 ஆண்டுகளாக நிறுத்தி 
லவக்கப்பட்டிருந்த ஒப்பந்தமான 5600 

பமகாவாட் பஞ்தசஷ்வர் திட்டப் பெிகலள 

இந்தியா தமற்பகாண்டு உள்ளது. 

➢ இந்தியா மற்றும் தநபாள மக்கள் ஆன்மிக 

பயெங்களுக்காக இரு நாடுகளுக்கும் 

பசன்று வருகின்றனர். தநபாளத்தில் 

பசுபதி, ஜனக்பூர் ஆகிய பாரம்பாியம் மிக்க 

லமயங்கள் உள்ளன. 

7. இவற்றுள் எது இந்தியாவில் மூன்றாவது 

அதிக மலழ பபறும் இடம் ஆகும்?  

A. சின்னக் கல்லார்   

B. சிரபுஞ்சி  
C. உதகமண்டலம்   

D. கன்னியாகுமாி 
விடை: A. சின்னக் கல்லார்   
விளக்கம்:  
வடகிழக்கு பருவக் காற்று காலம் 

➢ வடகிழக்கு பருவக்காற்று அக்தடாபர் முதல் 

டிசம்பர் மாதத்தின் முதல் பாதி வலர 

நீடிக்கிறது.  

➢ அதிக அழுத்தம், வடகிழக்கு பருவக்காற்று 

உருவாக காரெமாகிறது.  

➢ சூாியன் கடகதரலகயிலிருந்து மகர 

தரலகக்குச் பசல்வதால் பவப்பநிலல (ம) 

காற்றழுத்தத்தில் பபரும் மாற்றத்லத 

ஏற்படுத்துகிறது.  

➢ பதன் தமற்கு பருவக்காற்றின் ஒரு 

பகுதியாதலால் இக்காற்லறப் 

‘பின்னலடயும் பருவக்காற்று’ என்றும் 

அலழப்பர்.  

➢ இப்பருவத்தில் பவப்பமண்டல சூறாவளிகள் 

உருவாகின்றன.  

➢ கிழக்கு கடற்கலரப் பகுதிகள் 100 முதல் 

200 பச.மீ வலர மலழலயப் பபறுகின்றன. 

மத்திய (ம) வடதமற்கு தமிழகம் 50 முதல் 

100 பச.மீ வலர மலழலயப் பபறுகின்றன.  

➢ வால்பாலறக்கு அருகில் உள்ள சின்னக் 

கல்லார் தமிழ் நாட்டின் மிக அதிக மலழ 

பபறும் பகுதியாகவும், இந்தியாவின் 

மூன்றாவது அதிக மலழ பபறும் 

பகுதியாகவும் உள்ளது.  

8. 1976-ம் ஆண்டு அடிப்பலட கடலமகள் 

பற்றி பாிந்துலரகள் அளிக்க அலமக்கப்பட்ட 

குழு எது?  

A. ராதாகிருஷ்ென் குழு   

B. தகாத்தாாி குழு   

C. சர்தார் ஸ்வரன் சிங் குழு   

D. தநரு குழு 

விடை: C. சர்தார் ஸ்வரன் சிங் குழு  

விளக்கம்:  
அடிப்பலடக் கடலமகள் 

➢ இந்திய அரசியலலமப்பில் அடிப்பலடக் 

கடலமகள் என்பலவ முன்னாள் தசாவியத் 

யூனியன் (USSR) அரசியலலமப்பின் 

தாக்கத்தால் தசர்க்கப்பட்டதாகும். 

➢ 1976 - ஆம் ஆண்டு, அலமக்கப்பட்ட 

சர்தார் ஸ்வரன் சிங் கமிட்டி 

அரசியலலமப்புச் சட்ட திருத்தம் பசய்ய 

பாிந்துலரத்தது. 

➢ அதன்படி 1976 - ஆம் ஆண்டு தமற் 

பகாள்ளப்பட்ட 42 வது அரசியல் அலமப்புச் 

சட்டதிருத்தம் நமது அரசியலலமப்பில் 

குடிமக்களின் பபாறுப்புகள் குடிமக்களின் 

கடலமகள் என்றலழக்கப்பட்டன. 

➢ 86 வது அரசியலலமப்பு திருத்தச் சட்டம் 

2002 இன் படி 51A (K) கீழ் 11வது 

அடிப்பலட கடலம அறிமுகப் 

படுத்தப்பட்டது. 
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➢ இந்தப் பிாிவின் கீழ் அலனத்து இந்திய 

குடிமக்கள் அல்லது பபற்தறார்கள் 6 முதல் 

14 வயதுள்ள தங்கள் குழந்லதகள் 

அலனவருக்கும் கல்வி பபறும் 

வாய்ப்பிலன ஏற்படுத்தி தர தவண்டும். 

9. காஸ்ட்தரானமி என்பது:  

A. சாகச சுற்றுலா    

 B. கலாச்சார சுற்றுலா  
 C. சூழல் சுற்றுலா    

 D. வரலாற்றுச் சுற்றுலா 
விடை: B. கலாச்சார சுற்றுலா  
விளக்கம்: 
➢ காஸ்ட்ரராைமி என்பது உணவுக்கும் 

கைாச்சாரத்துக்கும் இடைரய உள்ள 
சதாைர்டபப் பற்றிய ஆய்வு ஆகும், இது 
பணக்கார அல்ைது சமன்டமயாை மற்றும் 
சுடவயாை உணடவத் தயாாித்து 
பாிமாறும் கடை, குறிப்பிட்ை 
பிராந்தியங்களின் சடமயல் பாணிகள் 
மற்றும் நல்ை உணடவ உண்ணும் 
அறிவியல்.  

➢ காஸ்ட்ரராைமியில் நன்கு ரதர்ச்சி சபற்ற 
ஒருவர் காஸ்ட்ரராரைாம் என்று 
அடழக்கப்படுகிறார், அரத சமயம் 
காஸ்ட்ரராைமிஸ்ட் என்பது 
காஸ்ட்ரராைமி ஆய்வில் ரகாட்பாடு 
மற்றும் நடைமுடறடய ஒன்றிடணப்பவர். 
நடைமுடற காஸ்ட்ரராைமி என்பது 
உைசகங்கிலும் உள்ள நாடுகளில் இருந்து 
பல்ரவறு உணவுகள் மற்றும் பாைங்களின் 
தயாாிப்பு, உற்பத்தி மற்றும் ரசடவயின் 
பயிற்சி மற்றும் ஆய்வுைன் 
சதாைர்புடையது.  

➢ ரகாட்பாட்டு காஸ்ட்ரராைமி நடைமுடற 
காஸ்ட்ரராைமிடய ஆதாிக்கிறது. இது ஒரு 
அடமப்பு மற்றும் சசயல்முடற 
அணுகுமுடறயுைன் சதாைர்புடையது, 

சடமயல் குறிப்புகள், நுட்பங்கள் மற்றும் 
சடமயல் புத்தகங்களில் கவைம் 
சசலுத்துகிறது.  

➢ உணவு காஸ்ட்ரராைமி உணவு மற்றும் 
பாைங்கள் மற்றும் அவற்றின் 
ரதாற்றத்துைன் இடணக்கப்பட்டுள்ளது. 
சதாழில்நுட்ப காஸ்ட்ரராைமி நடைமுடற 
காஸ்ட்ரராைமிடய ஆதாிக்கிறது, 

காஸ்ட்ரராைமிக் தடைப்புகடள 
மதிப்பிடுவதற்கு கடுடமயாை 
அணுகுமுடறடய அறிமுகப்படுத்துகிறது. 

10. எந்த வலக மரம் மூதாய் என 

அலழக்கப்படுகின்றது?  

A. ஆலமரம்  B. மூங்கில் மரம்   

C. மாமரம்   D. வாலழமரம் 

விடை: A. ஆலமரம்  

விளக்கம்:  
சபாிய ஆைமரம்  
➢ சகால்கத்சதாவிற்கு அருகிலுள்ள 

ஹவுசராவில் உள்ள ஆச்சசார்சயா 
சககதீஷ் சந்திரபசபாஸ் சதாவரவியல் 
பூங்சகாவில் சகாணப்படும் இந்த கபாிய 
ஆைமரம் 250ஆண்டுகளுக்கு பமல் 
பழமமசயாைது என்று கூறப்படுகிறது.  

➢ இந்த மாபபரும் மரம் சுமார் 18,918 சதுர 
மீட்ைர் (4.67ஏக்கர்) நிைப்பரப்மபக் 
சகாண்டுள்ளது. 3700 க்கும் தமற்பட்ை பல 

வழி கிலளகலளக் சகாண்ை இந்த மரம் ஒரு 
மரமாக இல்லாமல் அைர்ந்த காடு தபால் 
காட்சியளிக்கிறது. ஒவ்சவாரு ஆண்டும் 
ஆயிரக்கணக்சகாை சுற்றுசைாப் பயணிகள் 
ததாட்ைத்திற்கு வருலக தருகிறார்கள். 

11. தாவர சசல் நுண்ணுறுப்பின் பணியின் 
அடிப்படையில் ரகாடிட்ை இைத்டத நிரப்புக: 
டமட்ரைாகாண்ட்ாியா; சசல் சுவாசம்; 

ாிரபாரசாம்: _______. 

A. DNA உற்பத்தி    

B. ஒளிச்தசர்க்லக   

C. புரத உற்பத்தி   
D. ஸ்டார்ச் உற்பத்தி 

விடை: (C) புரத உற்பத்தி 
விளக்கம்: 
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TEST- 1 

 

1. ஓம் விதிக்கு உட்படும் 
கருவியினுடைய மின்னழுத்தம் 
மற்றும் மின்னனோட்ை                         
வடைபைத்தின் சோிவு தருவது :  
(A) மின்தடை  (B) மின்தடை 
எண் 

(C) மின்கைத்து எண் (D) மின்கைத்து திறன் 

Ans: (D) மின்கைத்து திறன் 

TCA MATERIAL PHYSICS (PAGE 150) 

விளக்கம்: 

• கடத்தியின் முனைகளில் பயன்படுத்தப்படும் 

சாத்தியமாை வவறுபாடு 'V' 

• ஆகவும், அதன் வழியாக நகரும் 

மின்வைாட்டம் 'I' ஆகவும் இருக்கும் வபாது ஓம் 

விதினய வனையறுக்கலாம், வமலும் 

வவப்பநினல வபான்ற பிற நினலனமகள் 

மாறாமல் இருக்கும், அதாவது சாத்தியமாை 

வவறுபாடு வநைடியாக விகிதாசாைமாக 

இருக்கும். 

I = V/R  அல்லது  V = R*I  
 

2. னதோற்ற எடையிழப்பு என்பதன் அடிப்படை 
மோறுபடுகிறது. PHYSICS (PAGE 6) 
(A) நிடற மோறுபோட்ைோல் 

(B) ஈர்ப்பியல் மோறுபோட்ைோல் 

(C) பபோருளின் அளவு மோறுபோட்ைோல்  

(D) அதன் மின்சுடமயோல் 

Ans: C) பபோருளின் அளவு மோறுபோட்ைோல் 

விளக்கம்: 

• எனட (w) என்பது ஒரு வபாருளின் மீது 

வசயல்படும் புவியீர்ப்பு வினசனய 

சமன்வசய்வதற்காக அந்த வபாருளின் 

பைப்பிைால் வசலுத்தப்படும் எதிர் வினச 

ஆகும். 

• வபாருளின் மீது வசயல்படும் புவியீர்ப்பு வினச 

(mg) என்று வழங்கப்படுகிறது. 

• இதில் m என்பது ஒரு வபாருளின் நினற  

• g என்பது ஒரு புவியீர்ப்பு முடுக்கம் ஆகும். 

•  

• ஒரு மைிதைின் நினற = 50 கி.கி எைில்   

• எனட (w) = 50 x 9.8 = 490 நியூட்டன்  

• நிலவில் ஈர்ப்பு வினசயாைது புவிஈர்ப்பு 

வினசயின் 1/6 மடங்காக இருக்கும். 

• நிலவில் வபாருளின் எனடயும் குனறவாக 

இருக்கும் 
 

3. ஒரு ஒலி அடையின் அதிர்பவண் 2 kHz மற்றும் 
அடைநீளம் 15 cm எனில், 1.5 km தூைத்டதக் 

கைக்க அது எடுத்துக்பகோள்ளும் கோைம் என்ன ? 

(A) 5 மணி  (B) 5 நிமிைம்   

(C) 5 நோட்கள்  (D) 5 வினோடிகள் 

Ans: (D) 5 வினோடிகள் 

TCA MATERIAL PHYSICS(PAGE 106) 

விளக்கம்:  

வவகம், v n=  

இங்வக, 2 2000n kHz Hz= =  

15 =  வச.மீ = 0.15 மீ 

0.15 2000 300v =  = வசல்வி-1 

வநைம் (டி) = தூைம் (d) வவகம் (v) 

டி = 1500300 = 5கள் 

ஒலி 1.5 கி.மீ தூைம் பயணிக்க 5 விைாடிகள் 

எடுக்கும். 
 

4. 90° என்படத னைடியனோக மோற்றுக:  

(A) 
3


  (B) 

3

2


 (C) 

4


        (D) 

2


 

Ans: (D) 
𝝅𝟐 

விளக்கம்: 

• வைடியன் என்பது ஒரு SI அலகு ஆகும், 

இது வகாணங்கனள அளவிட 

உதவுகிறது. வமலும், இது கணிதத்தின் 

பல்வவறு பகுதிகளில் நாம் பயன்படுத்தும் 

வகாண அளவீட்டுக்காை நினலயாை அலகு 

ஆகும். ஒரு வில் அலகு வட்டத்தின் நீளம், அது 

உட்வசலுத்தப்படும் வகாணத்தின் 

வைடியன்களின் அளவீட்டிற்கு சமமாக எண் 

வாாியாக உள்ளது. 

https://collegedunia.com/exams/conductors-and-insulators-applications-uses-chemistry-articleid-571
https://www.toppr.com/guides/fundamentals-of-economics-and-management/national-Income/measurement-of-national-income/
https://www.toppr.com/guides/fundamentals-of-economics-and-management/national-Income/measurement-of-national-income/
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•  முதலாவதாக, ஒரு வைடியன் = 180/PI டிகிாி 
மற்றும் ஒரு டிகிாி = PI/180 

வைடியன்கள்.  எைவவ, குறிப்பிட்ட 

எண்ணிக்னகயிலாை டிகிாிகனள வைடியன்களாக 

மாற்ற, டிகிாிகளின் எண்ணிக்னகனய PI/180 

ஆல் வபருக்கவும் (உதாைணமாக, 90 டிகிாி = 90 x 

PI/180 வைடியன்கள் = PI/2).  குறிப்பிட்ட 

எண்ணிக்னகயிலாை வைடியன்கனள டிகிாிகளாக 

மாற்ற, வைடியன்களின் எண்ணிக்னகனய 180/PI 

ஆல் வபருக்கவும் 

5. பவகு பதோடைவிலுள்ள விண்மீனோனது 
350 nm அடை நீளத்தில் பபருச் பசறிவு பகோண்ை  

கதிர்வீச்டச உமிழ்கிறது எனில் அவ்விண்மீன் 
பவப்பநிடை: 
(A) 8280 K  (B) 5000 K   

(C) 7260 K  (D) 9044 K  
Ans: A) 8280 K 

விளக்கம்: 

According to Wien.s displacement law, 

,m

m

b b
T

T



= =    

 2.898b = 310 mK−  

( ) 9350 350 10m nm or m −=   

      
3

3 6

9

2.898 10
8.28 10 10

350 10

−
−

−


= =  


 

8280T K=  
 

 

6. சோியோன இடணடயத் னதர்ந்பதடுக்கவும்:  
(A) பல் மருத்துவர் -குவிபைன்சு 

(B) வோகனங்களின் பின்னனோக்கு கண்ணோடி – 
குவியோடி 

(C) கலிலினயோ பதோடைனநோக்கி – குழியோடி 

(D) ஒளிப்பைக்கருவி – குழிபைன்சு 

Ans: (B) வோகனங்களின் பின்னனோக்கு கண்ணோடி 
– குவியோடி 

விளக்கம்: 

❖ வோகனங்களில் பின்புறம் வரும் பிற 
வோகனங்கடளப் போர்க்க குவியோடி 
பயன்படுகின்றன. 

❖ மருத்துவமடன, தங்கும் விடுதி, அங்கோடி, 

பள்ளிகளில் பயன்படுகின்றன. 

❖ சோடைகளின் மிகவும் குறுகிய, நுட்பமோன 
வடளவுகளில் பயன்படுகின்றன. 

 

7.மனித கோதின் எந்த பகுதியில் ஒலி அடைகள் 
மின் டசடககளோக மோற்றப்படுகிறது?  

(A) பவளிக்கோது (B) பசவிக்குழோய்  

(C) கோக்ளியோ  (D) பசவிப்படற 

Ans: (C) கோக்ளியோ 

TCA MATERIAL PHYSICS BOOK  (PAGE 98) 

விளக்கம்: 

❖ கோற்றில் ஊைகத்தில் ஒரு பநருக்கமோனது 
உண்ைோகும் னபோது பசவிப்படறயின் 
பவளிப்பகுதியிலுள்ள அழுத்தமோனது 
அதிகோித்து, பசவிப்படறயோனது உட்புறம் 
தள்ளப்படுகிறது. 

❖ அதுனபோைனவ, கோற்று ஊைகத்தில் ஒரு 
பநகிழ்ச்சி உண்ைோகும் னபோது 
பசவிப்படறயோனது, பவளிப்புறம் 

தள்ளப்படுகிறது. 
❖ இவ்வோறு பசவிப்படறயோனது 

அதிர்வடைகிறது, மூன்று எலும்புகளோல் 
(சுத்தி, பட்டை, அங்கவடி) பைமுடற 
பபருக்கமடைகிறது. 

❖ அழுத்த னவறுபோைோனது, கோக்ளியோ (cochlea)  

மூைம்  மின்டசடககளோக மோற்றப்படுகின்றது. 
❖ இந்த மின் டசடககள் கோது நைம்பு வழினய 

மூடளக்கு பசலுத்தப்படுகின்றன. 
 

8. அயனிகளின் உருவளவோனது எதன் இயல்டப 
விளக்கும்? 

(A) கடைப்போன் (B) கடைசல்   

(C) வோயு  (D) திண்மம் 

Ans: (B) கடைசல் 

விளக்கம்: 

❖ கனைசல்கள் என்பது இைண்டு அல்லது அதற்கு 

வமற்பட்ட வபாருட்கனள வகாண்ட 

ஒருபடித்தாை கலனவ ஆகும். குனறந்த அளவு 
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எனட வகாண்ட கூறு கனைவபாருள் என்றும், 

அதிக அளவு எனட வகாண்ட கூறு கனைப்பான் 

என்றும் அனழக்கப்படும். ஒரு கனைப்பாைில் 

கனைவபாருள் கனைவனத கனைத்தல் 

என்கிவறாம். 

❖ ஒரு கனைவபாருனளயும், ஒரு கனைப்பானையும் 

வகாண்டிருக்கும் கனைசல் இருமடிக் கனைசல் 

எைப்படும். ஒரு கனைப்பாைில் இரு 

கனைப்வபாருள்கள் வசர்ந்து இருந்தால் இது 

மும்மடிக்கனைசல் எைப்படும். நீாில் 

வபரும்பாலான் வபாருட்கள் கனைகிறது. நீர் 
ஒரு உலகளாவிய கனைப்பான் அல்லது 

சர்வக்கனைப்பான் என்று அனழக்கப்படுகிறது. 
 

9. பமத்தில் அசிட்னைட்டின் விடனச்பசயல் 
பதோகுதி மோற்றியம் ------- ஆகும். 

(A) புைப்பனல்  (B) புைப்பனனோன் 

(C) புைப்பனோயிக் அமிைம் (D) I – புைப்பனோல் 

Ans:(C) புைப்பனோயிக் அமிைம் 

விளக்கம்: 

❖ வமத்தில் 2- புவைாவமா அசிட்வடட்டு (Methyl 2-

bromoacetate) என்பது 

3 5 2C H BrO  என்ற மூலக்கூற்று 

வாய்ப்பாட்டால் விவாிக்கப்படும் ஒரு வவதிச் 
வசர்மம் ஆகும். வமத்தில் புவைாவமா 
அசிட்வடட்டு என்ற வபயைாலும் 

இச்வசர்மத்னத அனழக்கலாம். 

❖ வமத்தில் 2-புவைாவமா அசிட்வடட்டு நிறமற்றும் 

அல்லது னவக்வகால் நிறத்திலும் 

ஒரு நீர்மமாகக் காணப்படுகிறது. கூர்னமயாை 

வாசனையும் ஊடுருவக்கூடிய தன்னமயும் 

வகாண்டுள்ளது. தண்ணீாில் கனையக்கூடியது 

மற்றும் தண்ணீனை விட 

அதிக அடர்த்தியும் வகாண்டது. அமிலங்கள், 

காைங்கள், ஆக்சிசவைற்ற முகவர்கள் மற்றும் 

ஒடுக்கும் முகவர்களுடன் வபாருந்தாது. 

10. தோதுடவ அைர்பிக்கும் நுடை மிதப்பு முடறயின் 
தத்துவம்:  
(A) தோதுவின் அைர்த்தி 

(B) தோதுடவ எண்பணயில் ஈைப்படுத்துதல் 

(C) தோதுவின் கோந்த பண்பு 

(D) தோது கடைப்போனில் கடையும் திறன் 

Ans: B) தோதுடவ எண்பணயில் ஈைப்படுத்துதல் 
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விளக்கம்: 

❖ னபன் ஆயிலின் மூலம் தாதுக்கனளயும் நீாின் 

மூலம் தாதுக்கூளங்கனளயும் எந்த அளவிற்கு 

எளிதில் ஈைப்பதம் ஏற்ற முடியுவமா, அதுவவ 

இம்முனறயின் தத்துவமாகும்.  (எ.கா) ZnS 

❖ நுனை மிதக்கும் இந்த முனற கைிம 

வசயலாக்க முனறயாகும், இதில் வவவ்வவறு 

தாதுக்கள் வதர்ந்வதடுக்கப்பட்ட முனறயில் 

பிாிக்கப்படுகின்றை. ஈயம், தாமிைம் மற்றும் 

துத்தநாகம் வபான்ற பல உவலாகங்கனளக் 

வகாண்ட தாதுக்கள் நுனை மிதனவனயப் 

பயன்படுத்தி வதர்ந்வதடுக்கப்பட்ட முனறயில் 

பிாித்வதடுக்கப்படும். 
 

11. கீழ்கண்ைவற்றுள் வலிடம மிகுந்த அமிைம் 
எது? CHEMISTRY 

(A) 3CH COOH−  (B) 2CICH COOH−   

(C) Cl CH COOH−₂  (D)       −
3

Cl C COOH  

Ans: D) Cl3C-COOH 

விளக்கம்: 

❖ இயல்போன நிடையில், அைர் எத்தனனோயிக் 
அமிைம் எனப்படும் அபசட்டிக் அமிைம், நீர்த்த 
டைத்னைோ குனளோோிக் அமிைம் இவற்றில் எது 
வலியது எனில், நீர்த்த டைத்னைோ குனளோோிக் 
அமிைம் என்பனத பதில். ஏபனனில், டைத்னைோ 
குனளோோிக் அமிைம் ஒரு வலிடம மிக்க அமிைம் 
ஆகும். அமிை வலிடம என்பது ஒரு 
அமிைத்தின் னபோக்கோகும், இது னவதியியல் 
சூத்திைத்தோல் குறிக்கப்படுகிறது எச்.ஏ, ஒரு 
புனைோட்ைோனோகப் பிோிக்க ,எச்+, மற்றும் ஒரு 
அயனி ,ஏ-. கடைசலில் ஒரு வலுவோன 
அமிைத்தின் விைகல் திறம்பை நிடறவுற்றது, 

அதன் அதிக பசறிவூட்ைப்பட்ை 
கடைசல்கடளத் தவிை . 

12. குனற மின்ைழுத்தம் கம்பிகளில் மின்ைழுத்தம் 

இது வனை பயன்படுத்தலாம் 

A) 1.1 kV  B) 3.3 kV 

https://ta.wikipedia.org/wiki/%E0%AE%AE%E0%AF%82%E0%AE%B2%E0%AE%95%E0%AF%8D%E0%AE%95%E0%AF%82%E0%AE%B1%E0%AF%8D%E0%AE%B1%E0%AF%81_%E0%AE%B5%E0%AE%BE%E0%AE%AF%E0%AF%8D%E0%AE%AA%E0%AF%8D%E0%AE%AA%E0%AE%BE%E0%AE%9F%E0%AF%81
https://ta.wikipedia.org/wiki/%E0%AE%AE%E0%AF%82%E0%AE%B2%E0%AE%95%E0%AF%8D%E0%AE%95%E0%AF%82%E0%AE%B1%E0%AF%8D%E0%AE%B1%E0%AF%81_%E0%AE%B5%E0%AE%BE%E0%AE%AF%E0%AF%8D%E0%AE%AA%E0%AF%8D%E0%AE%AA%E0%AE%BE%E0%AE%9F%E0%AF%81
https://ta.wikipedia.org/wiki/%E0%AE%B5%E0%AF%87%E0%AE%A4%E0%AE%BF%E0%AE%9A%E0%AF%8D_%E0%AE%9A%E0%AF%87%E0%AE%B0%E0%AF%8D%E0%AE%AE%E0%AE%AE%E0%AF%8D
https://ta.wikipedia.org/wiki/%E0%AE%B5%E0%AF%87%E0%AE%A4%E0%AE%BF%E0%AE%9A%E0%AF%8D_%E0%AE%9A%E0%AF%87%E0%AE%B0%E0%AF%8D%E0%AE%AE%E0%AE%AE%E0%AF%8D
https://ta.wikipedia.org/wiki/%E0%AE%A8%E0%AF%80%E0%AE%B0%E0%AF%8D%E0%AE%AE%E0%AE%AE%E0%AF%8D
https://ta.wikipedia.org/wiki/%E0%AE%A8%E0%AF%80%E0%AE%B0%E0%AF%8D
https://ta.wikipedia.org/wiki/%E0%AE%85%E0%AE%9F%E0%AE%B0%E0%AF%8D%E0%AE%A4%E0%AF%8D%E0%AE%A4%E0%AE%BF
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C) 6.6 kV  D) 11 kV 

Ans: A) 1.1 kV 

விளக்கம் (TET TCA Physics Material page; 146) 

வவால்ட்: 

▪ மின்ைழுத்தம் மற்றும் மின்ைழுத்த 

வவறுபாட்டின் அலகு வவால்ட்  (V). 

▪ ஒரு கூலும் வநர்மின்வைாட்டத்னத ஒரு 

புள்ளியிலிருந்து மற்வறாரு புள்ளிக்கு 

மின்வினசக்கு எதிைாக எடுத்துச்வசல்ல 

வசய்யப்படும் வவனலயின் அளவு ஒரு ஜீல் 

எைில் அப்புள்ளிகளுக்கினடவய உள்ள 

மின்ைழுத்தம் வவறுபாடு ஒரு வவால்ட் ஆகும். 

▪ 1 வவால்ட் = 
1 ஜீல்1 கூலும்     

▪ மின்ைழுத்த வவறுபாட்னட அளவிட உதவும் 

கருவி வவால்ட் மீட்டர் ஆகும். 

▪ ஒரு கருவியின் குறுக்வக காணப்படும் 

மின்ைழுத்த வவறுபாட்னட அளந்திட 

வவால்ட்மீட்டர் ஒன்னற அதற்கு பக்க 

இனணப்பாக இனணக்க வவண்டும். 

▪ வவால்ட் மீட்டாின் சிவப்பு முனை மின்சுற்றின் 

வநர்க்குறி (+) பக்கத்துடனும் அதன் கருப்பு 

முனை மின்சுற்றின் எதிர்க்குறி (-) 

பக்கத்துடனும் இனணக்கப்பட வவண்டும். 

Classification of Underground cables on the 

basis of voltage level is given below: 

சுருள் வனக (type of 

cable) 

வவால்வடஜ் அளவு 

(KV) 

குனற அழுத்த சுருள் 

(L.T) 

0-1 KV 

உயர் அழுத்த சுருள் 

(H.T) 

1-11 KV 

மிக உயர் அழுத்த 

சுருள் (S.T) 

11-33 KV 

கூடுதல் உயர் 
அழுத்த சுருள் 

(E.H.T) 

33-66 KV 

கூடுதல் மிக உயர் 
அழுத்த சுருள் 

(E.S.T) 

66 KV 

 

13.  அணு எண் 38 மற்றும் 56 பகோண்ை 
தனிமங்களின் குறியீடுகள் முடறனய ------------- 
மற்றும் --------------.  
(A) Rh மற்றும் La (B) Kr மற்றும் Ba 

(C) Sr மற்றும் Ba (D) Ru மற்றும் Y 

Ans: (C) Sr மற்றும் Ba 

விளக்கம்: 

❖ அணு எண் Z வடிவத்தில் 
வடிவடமக்கப்பட்டுள்ளது. Z என்றோல் 
ஸ்ஸோஃல் பெர்மோனிய பமோழியில் எண். Z 

என்படத அணுஸ்ஸோஃல் அல்ைது அணு எண் 
என்று அடழக்கைோம். அணு எண் (Atomic 

number) என்பது னவதியியல் மற்றும் 
இயற்பியலில், ஒரு தனிமத்தின் உட்கருவில் 
உள்ள புனைோட்ைோன்களின் எண்ணிக்டகடயக் 
குறிக்கும். இதனோல் புனைோட்ைோன் எண் என்றும் 
இடத அடழக்கிறோர்கள். குறிப்பிட்ை ஒரு 
தனிமத்தின் உட்கரு பபற்றுள்ள மின்சுடம 
எண்ணுக்குச் சமமோகவும் இவ்பவண் 
கருதப்படுகிறது. 

14. டபைோர்ெிடைட்டில்   ஆக்கக் கூறுகளோக உள்ள 
தனிமங்கள்CHEMISTRY 

(A) சில்வர் ஆன்டிமனி மற்றும் சல்பர்  
(B) சில்வர் ஆர்சனிக் மற்றும் சல்பர்  
(C) சில்வர், பைட் மற்றும் குனளோோின்  
(D) சில்வர் மற்றும் சல்பர் 

Ans: A) சில்வர் ஆன்டிமனி மற்றும் சல்பர்  

விளக்கம்: 

❖ சல்பர் என்பது தடையில் கண்டுபிடிக்க 
எளிதோன ஒரு தனிமம் மற்றும் கோை 
அட்ைவடணயில் கண்டுபிடிக்க எளிதோனது. 
இது பதினோறோவது இைத்தில் ஆக்ஸிெனுக்கு 
(O) சற்று கீனழ உள்ளது. கந்தகம், 

இயற்டகயோகக் கோணப்படும் னபோது, மஞ்சள் 
நிறமோக இருக்கும் மற்றும் அடிக்கடி படிகமோக 
கோணப்படுகிறது. சோதோைண பவப்பநிடையில் 
கந்தகம் பசயல்பைோது. 

❖ சல்பர் உைலில் முக்கிய பங்கு வகிக்கிறது 
மற்றும் சிை முக்கிய புைதங்களின் பதோகுப்புக்கு 
அவசியம். எடுத்துக்கோட்ைோக, குளுதோதனயோன் 
பதோகுப்புக்கு கந்தகம் னதடவப்படுகிறது, இது 
உங்கள் பசல்கடள னசதத்திலிருந்து 
போதுகோக்கும் சக்திவோய்ந்த 
ஆக்ஸிெனனற்றியோக பசயல்படுகிறது. 



5 

 

 

❖ உணவில் இயற்டகயோக உட்பகோள்ளப்படும் 
கந்தகம் உைலுக்கு முக்கியமோனது என்றோலும், 

சல்பர் சப்ளிபமண்ட்ஸ் எடுத்துக்பகோள்வது 
பயனுள்ளதோக இருக்கும் என்பதற்கு மிகக் 
குடறவோன சோன்றுகள் உள்ளன. 

15. __________ தனிமம் அதிகளவு 
சங்கிலித்பதோைடை உருவோக்கும்.  
(A) பைட்   (B) டின்   

(C) சிலிகோன்  (D) கோர்பன் 

Ans: D) கோர்பன் 

TCA MATERIAL CHEMISTRY (PAGE100) 

விளக்கம்: 

❖ கோர்பன் அணுக்கள் அறுங்னகோண வடிவில் 
ஒனை வோிடசயில் அடுக்கப்பட்டிருக்கும். 

❖ கிைோஃபீனின் கண்டுபிடிப்பு னகோஸ்ட்யோ 
பநோவோ மற்றும் அண்ட்னை பெயம் 
ஆகினயோர்களோல் 2004 ஆம் ஆண்டு 
அறிவிக்கப்பட்ைது. 

❖ கோிமச் னசர்மங்களின் கோர்பன் சங்கிலித் 
பதோைர் மூடியிருந்தோல் அடவ வடளயச் 
னசர்மங்கள் என்று அடழக்கப்படுகின்றன. 

❖ கோர்னபோ வடளய னசர்மங்கள் அலிடசக்கிளிக் 
னசர்மங்கள் மற்றும் அனைோனமட்டிக் னசர்மங்கள் 
என இைண்ைோக பிோிக்கைோம். 

❖ அலிடசக்கிளிக் னசர்மங்கள் நிடறவுற்ற 
அல்ைது நிடறவுறோ ஒன்று அல்ைது அதற்கு 
னமற்பட்ை கோர்னபோ வடளயங்கடள 
பபற்றிருக்கும் 

16. பிஸ்டியோ தோவைத்தில் னவர் முடிச்சுகளுக்கு 
பதிைோக எது கோணப்படுகிறது?  

(A) னவர் நுனி   (B) னவர் டபகள்    

(C) னவர் தூவி   (D) னவர் முடிச்சு 

Ans: (C) னவர் தூவி 

விளக்கம்: 

TCA MATERIAL (6-10 Botany notes P.No : 7) 

வவைனமவு (Root system) 

❖ பசுடமயற்ற, உருண்ை, கீழ்னநோக்கி (னநர் 
புவிநோட்ைம்) மண்ணில் வளரும் தோவைத்தின் 
அச்சு னவர் எனப்படும். மண்ணில் இைப்பட்ை 
விடதயிலிருந்து முதலில் வரும் பகுதி 
முடளனவர் எனப்படும். நீர் மற்றும் 
சத்துக்கடள மண்ணிலிருந்து உறிஞ்சுவதும், 

தோவைத்டத நிடைநிறுத்துவதும் னவோின் 
னவடையோகும். னவர்முடன போைங்டகமோ 

பசல்களோல் ஆன குவிந்த ஓர் அடமப்பினோல் 
சூழப்பட்டிருக்கும்.  

❖ இதடன னவர் மூடி என்பர்.  இது வளைோக்கத் 
திசுக்கடள போதுகோக்கிறது. 

❖ பண்ைோனஸ் (தோடழ) தோவைத்தில் பல்ைடுக்கு 
னவர்மூடி கோணப்படுகிறது.  

❖ பிஸ்டியோ ஐக்னகோர்னியோ னபோன்ற நீர்வோழ் 
தோவைங்களில் னவர்மூடிக்கு பதில் 
னவர்ப்டபகள் 

❖ உள்ளன. னவர்மூடியிலிருந்து சிை மில்லி 
மீட்ைருக்கு னமலுள்ள னவர்ப்பகுதிடய அதன் 
வளைோக்கத் தன்டமயின் அடிப்படையில் 
மூன்று மண்ைைங்களோகப் பிோிக்கைோம். 

❖ வளைோக்கத்திசு மண்ைைம், நீட்சி மண்ைைம், 

முதிர்ச்சி மண்ைைம். 

 

17.டதைக்கோய்டுகளில் உள்ள சிறிய வட்ை 
வடிவமோன ஒளிச்னசர்க்டக அைகுக்கு ----------------

என்று பபயர்.  
(A) டைனபோனசோம்கள்  (B) நியுக்கிலினயோ னசோம்கள்  

(C) குவோண்ைனசோம்கள் (D) டைனசோனசோம்கள்  

Ans: C) குவோண்ைனசோம்கள் 

TCA MATERIAL (6-10th botany notes P.No 18) 

விளக்கம்: 

❖ குவாண்வடாவசாம்கள் என்பனவ 

ஒளிச்வசர்க்னக வசயல்பாட்டிற்காை 

உருவவதாற்ற வவளிப்பாடு அலகுகளாகும்.  

❖ இனவ னதலகாய்டு லாவமல்லாக்களின் 

உட்புறச் சவ்வில் வபாதிந்துள்ளை. ஒவ்வவாரு 

குவாண்வடாவசாம்மும் 180 Å x 160 Å நீள 

அகலமும் மற்றும் 100 A° தடிமனுனடயது.  

❖ 1952 ஸ்வடயின்வமன் எலக்ட்ைான் 

நுண்வணாக்கியின் மூலம் குவளாவைாபிளாஸ்ட் 
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SG – TRB - PREVIOUS QUESTION WITH ANSWER 

TEST-1 

1. கீழே காணப்படும் கூற்றுகளில் 
வாரன்ழேஸ்டிங்ஸ் பற்றி சாியானதுவவ 
எது/எவவ?  

1. வாரன் ழேஸ்டிங்ஸ் கவர்னர் ஜெனரல் 
பதவிழயற்ற பின்பு நிலவருவாய் திட்டத்வத 
ஐந்தாண்டு நிலவருவாய் திட்டமாக 
மாற்றினார்.  
II. 1774 இல் வாரன் ழேஸ்டிங்ஸ் 
வங்காளத்தின் ஆளுநர் ஆனார். 
III. வாரன் ழேஸ்டிஙஸ் ஆட்சி காலத்தில் 
ழராகில்லாப் ழபார் நவடப்ஜபற்றது. 
A) I மற்றும் II 
B) I மட்டும் 

C) II மற்றும் III 
D) 1 மற்றும் III 
ANS: D) 1 மற்றும் III 

விளக்கம்:  

➢ 1765 ல் இராபர்ட் கிவளவ் வங்காளம், 

பீகார் மற்றும் ஒாிசா ஆகிய பகுதிகளில் 
வாி வசூலிக்கும் உாிவமவய ஜபற்ற 
பின்பு அங்கு அவர் ஓராண்டு 
நிலவருவாய் திட்டத்வத 
நவடமுவறப்படுத்தினார்.  

➢ வாரன் ழேஸ்டிங்ஸ் தவலவம 
ஆளுநராக பதவிழயற்ற பின்பு ஓராண்டு 
நிலவருவாய் திட்டத்வத ஐந்தாண்டு நில 
வருவாய் திட்டமாக மாற்றி பின்பு 
ஓராண்டு திட்டமாக மாற்றினார்.  

➢ காரன் வாலிஸ் பிரபு தவலவம ஆளுநரான 
பிறகு இத்திட்டத்வத பத்தாண்டு 
நிலவருவாய் திட்டமாக 1793 ல் மாற்றினார். 
இத்திட்டம் நிவலயான நிலவருவாய் திட்டம் 
என்றவேக்கப்படுகிறது. 

 

2. ஜபாருத்துக: 
(a) இராொ ராம்ழமாகன் ராய் - (i) ஆாிய சமாெம் 

(b) தயானந்த சரஸ்வதி           - (ii) ஆத்ம ராம் பாண்டுரங் 

c) சுவாமி விழவகானந்தர்   - (iii) பிரம்ம சமாெம் 

d) பிரார்த்தவன சமாெம்        -   (iv) இராம கிருஷ்ணா மிஷன் 

(A) (a)-(iv), (b)-(iii), (c)-(ii), (d)-(i) 

B) (a)-(i), (b) - (ii), (c) - (iv), (d) - (iii) 

C) (a)- (ii), (b) - (ii), (c) - (iv), (d) - (i) 

D) (a) -(iii), (b) -(i), (c) - (iv), (d) - (ii)  

ANS: D) (a) -(iii), (b) -(i), (c) - (iv), (d) - (ii)  

விளக்கம்:  
➢ இராஜா ராம்ம ாகன் ராய் 1828 இல் 

பிரம்  ச ாஜத்தை நிறுவி ஆகஸ்டு 20 

ஆம் நாள் கல்கத்ைாவில் ஒரு மகாவிதை 

நிறுவினார். அக்மகாவிலில் ைிருவுருவச் 

சிதைகள் எதுவும் தவக்கப்படவில்தை. 

➢ ஆாிய ச ாஜம் சமூக 

சீர்ைிருத்ைக்களத்ைிலும் கல்விதயப் 

பரப்பும் பணியிலும் முக்கிய சாைதனகள் 

புாிந்ைது. ச ாஜம் பை ையானந்ைா ஆங்கிை 

– மவைப் பள்ளிகதளயும் கல்லூாிகதளயும் 

உருவாக்கியது. 

➢ இரா கிருஷ்ணருதடய முைன்த யான 

சாைதனமய, பிரம் ச ாஜம் மபான்ற 

சீர்ைிருத்ை அத ப்புகள் முன்தவத்ைப் 

பகுத்ைறிவுக் கருத்துகளின்பால் 
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அைிருப்ைியுற்ற கல்வியறிவு பபற்ற 

இதளஞர்கதளத் ைன்பால் ஈர்த்ைதுைான். 

➢ பிரம்  ச ாஜத்துக்கிதணயாக பம்பாயில் 

1867 – இல் நிறுவப்பட்ட  அத ப்மப 

பிராத்ைதன ச ாஜம், இைதன நிறுவியவர் 
ஆத் ராம் பாண்டுரங் (1825 - 1898) 

ஆவார். 

3. அரச குடும்பம் ஜதாடர்பான சடங்குகவள 
நடத்துவதற்காகச் சாளுக்கியரால் கட்டப்பட்ட 
ழகாவில்கள் எங்கு உள்ளது? 

A) பட்டாடக்கல் B) ஐழோல் 

C) பாதமி  D) ழமகுடி 

ANS: A) பட்டாடக்கல் 

விளக்கம்:  
பட்டடக்கல்:-  
➢ யுஜனஸ்ழகா உலகப்பாரம்பாியக் சின்னம் 

பட்டடக்கல் கர்நாடக மாநிலம் 
பாகல்ழகாட் மாவட்டத்திலுள்ள ஒரு 
சிற்றூர் ஆகும்.  

➢ அங்கு 10 ழகாவில்கள் உள்ளன. 
அவற்றில் நான்கு வட இந்திய பாணியான 
நாகாரா பாணியிலும் மற்றுமுள்ள ஆறு 
ஜதன்னிந்திய திராவிட பாணியிலும் 
கட்டப்பட்டுள்ளன.  

➢ விருப்பாக்ஷா ழகாவிலும் சங்கழமஸ்வரா 
ழகாவிலும் திராவிடப் பாணியிலும் 
பாப்பநாதர் ழகாவில் நாகார பாணியிலும் 
அவமந்துள்ளது.  

➢ விருப்பாக்ஷா ழகாவில் காஞ்சி 
வகலாசநாதர் ழகாவிவல மாதிாியாக் 
ஜகாண்டு கட்டுப்பட்டுள்ளது. 
இக்கட்டுமானப் பணியில் 
காஞ்சிபுரத்திலிருந்து வரவவேக்கப்பட்ட 
சிற்பிகள் ஈடுபடுத்தப்பட்டனர். 

➢ அரச குடும்பம் ஜதாடர்பான சடங்குகவள 
நடத்துவதற்காகச் சாளுக்கியரால் 
கட்டப்பட்ட ழகாவில்கள் பட்டாடக்கல் 
இடத்ைில் உள்ளது. 

4. கீழ்க்கண்ட ஜமாகலாய ஆட்சியாளர்களின் 
சாியான கால வாிவசவய ழதர்வு ஜசய்யவும்: 
(a) ெோங்கீர் 

(b) ேீமாயூன் 

(c) ஷாெகான் 

(d) அக்பர் 

A) (b), (a), (d), (c) 

B) (c), (b), (a), (d) 

C) (d), (c), (a), (b)  

D) (b), (d), (a), (c) 

ANS: D) (b), (d), (a), (c) 

விளக்கம்:  
1. ஹீ ாயூன் (1530 - 1540, 1555 - 1556) 

➢ ஹீ ாயூன் அரச பைவி ஏற்றவுடன் ைம் 

ைந்தையின் விருப்பத்ைிற்கிணங்கத் ைாம் 

பபற்ற நாட்தட பிாித்துச் 

சமகாைரர்களுக்குக் பகாடுத்ைார். 

➢ அவருதடய சமகாைரர்கள் கம்ரான், 

ஹிண்டல் அஸ்காாி ஆகிய மூவரும் 

ஒவ்பவாருவருக்கும் படல்லி 

அாியதணயின்  ீது ஆதச இருந்ைது. 

2. அக்பர் 1556 - 1605 

➢ 1556 - இல் ஹீ ாயூன் இயற்தக எய்ைிய 

பின்னர் அவருதடய பைினான்கு வயது 

 கன் அக்பர் அரசராக முடிசூட்டப் 

பபற்றார். 

➢ அக்பர் சிறுவனாக இருந்ைைால், 

தபராம்கான் பகர ஆளுநர் பபாறுப்மபற்ற 

அக்பர் சார்பாக ஆட்சி புாிந்ைார். 

➢ சூர் வம்சத்தைச் மசர்ந்ைச் மசர்ந்ை பஹமு 

என்னும் ைளபைி 1556 - இல் 

படல்லிதயயும் ஆக்ராதவயும் தகப்பற்றி 
பகாண்டார் அமை ஆண்டில் தபராம்கான் 

பானிப்பட் மபார்க்களத்ைில் (இரண்டாம் 

பானிப்பட் மபார் 1556) பஹமுதவ 

மைாற்கடித்துக் பகான்றார். 

➢ நாட்டின் அன்றாட ஆட்சி விவகாரங்களில் 

தபராம்கானின் ம ைாைிக்கத்தை 

அக்பரால் சகித்துக் பகாள்ள 

இயைவில்தை. அவருதடய தூண்டுைலின் 

காரண ாக தபராம் கான் குஜராத்ைில் 

பகால்ைப்பட்டார். 
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3. ஜஹாங்கீர் (1605 - 1627) 

➢ அக்பருக்குப் பின்னர், அவருதடய 

ராஜபுத்ைிர  தனவிக்குப் பிறந்ை 

இளவரசர் சலிம் நூருைீன் முக து 

ஜஹாங்கீர் (உைகத்தைக் தகப்பற்றியவர்) 

என்ற பபயாில்  குடம் சூடினார். 

➢ அரசாட்சிதயக் காட்டிலும் கதைகள் 

ஓவியம் மைாட்டங்கள்,  ைர்கள் 

ஆகியவற்றின்  ீது அவர் அைிக ஈடுபாடு 

பகாண்டிருந்ைார். 

➢ ஜஹாங்கீாின்  தனவியார் நூர்ஜகான் 

என அறியப்பட்ட ப கருன்னிசா 

உண்த யான அைிகாரத்தைப் 

பபற்றவராகத் ைிகழ்ந்ைார். 

➢ ைந்தையாாின்  ரபுகதள ஓரளவு 

ஜஹாங்கீர் பின்பற்றினார். அக்பர் 
காைத்துச் ச ய சகிப்புத் ைன்த  

ஜஹாங்கீர் காைத்ைிலும் பைாடர்ந்ைது. 

➢ ை க்கு எைிராக அாியதணதயக் 

தகப்பற்ற முயற்சி ம ற்பகாண்டு கைகம் 

விதளவித்ை ை து  கள் குஷ்ருவுக்கு 

உைவினார் என்பைற்காகச் சீக்கியத் 

ைதைவர் குரு அர்ஜூன் சிங்தகத் 

தூக்கிலிடும்படி ஜஹாங்கீர் 

உத்ைரவிட்டார். 

➢ இைன் காரண ாக ஆப்கானிஸ்ைான் 

பாரசீகம்,  த்ைிய ஆசியா ஆகிய 

பகுைிகளுக்கான வணிகப் பாதைகளின் 

 ீைான ைங்கள் கட்டுப்பாட்தட முகைாயர் 
இழக்க மநர்ந்ைது. 

➢ காண்டகாதர முகைாயர் இழந்ைது வட 

ம ற்கிலிருந்து வரும் 

பதடபயடுப்புகளுக்கு இந்ைியாதவத் 

ைிறந்து தவத்ைது மபான்றைாகியது. 

➢ ஜஹாங்கீர் அக து நகதரக் தகப்பற்றிய 

மபாைிலும் அது அவருதடய ஆட்சிகாைம் 

முழுவதும் பிரச்சதனக் குறியைாகமவ 

இருந்ைது. 

➢ ஜஹாங்கீர் மபார்த்துகீசியருக்கும் பின்னர் 

ஆங்கிமையர்களுக்கும் வணிக 

உாித கதள வழங்கினார். 

➢ இங்கிைாந்து அரசர் முைைாம் மஜம்ஸின் 

பிரைிநிைியான ைா ஸ்மரா ஜஹாங்கீாின் 

அரசதவக்கு வருதக புாிந்ைார் ம லும் 

அவாின் அனு ைி பபற்றும் ைங்கள் முைல் 

வணிக த யத்தை சூரத்ைில் நிறுவினார். 

4. ஷாஜகான் (1627 - 1658) 

➢ ஜஹாங்கீதரத் பைாடர்ந்து, இளவரசர் 

குர்ரம் ஒரு அைிகாரப் மபாராட்டத்ைிற்குப் 

பின்னர் ஷாஜகான் (உைகத்ைின் அரசர்) 

என்ற பபயருடன் அரசராக ஆட்சிப் 

பபாறுப்மபற்றார். 

➢ அக து நகருக்கு எைிராகப் பதடபயடுத்ை 

அவர் 1632 - இல் அதை இதணத்துக் 

பகாண்டார் பீஜப்பூரும் 

மகால்பகாண்டாவும் தகப்பற்றப்பட்டன. 

➢  ராத்ைிய மபார்த் ைளபைிகள் குறிப்பாக 

ஷாஜி பான்ஸ்மை (சிவாஜியின் ைந்தை) 

மபான்மறார் ைக்காண அரசர்களிடம் 

பணியில் மசர்ந்ைனர். 

➢  ராத்ைிய வீரர்கதளக் பகாண்ட 

அணிகளுக்குப் பயிற்சியளித்து 

முகைாயர்களுக்கு எைிராகப் மபாாிடச் 

பசய்ைனர். 

➢ இவருதடய ஆட்சிக் காைத்ைில் 

முகைாயாின் புகழ் அைன் உச்சத்தை 

எட்டியது. 

➢ 1657 - இல் ஷாஜகான் 

மநாய்வாய்ப்பட்டதைத் பைாடர்ந்து 

அவருதடய நான்கு த ந்ைர்களுக்குள் 

வாாிசு உாித ப்மபார் பவடித்ைது. 

➢ ைம்முதடய மூன்று சமகாைரர்களான 

ைாரா, சுஜா முராத் ஆகிமயாதரக் 

பகான்று ஔரங்கசீப் பவற்றி பபற்றார். 

➢ ைம் வாழ்நாளின் இறுைி எட்டு 

ஆண்டுகதள ஷாஜகான் ஒரு தகைியாக 

ஆக்ரா மகாட்தடயிலுள்ள ஷாபர்ஜ் 

அரண் தனயில் கழித்ைார். 
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5. சாியான கூற்வற ழதர்ந்ஜதடுக்கவும்: 

(i) இராொ ராம் ழமாகன் ராய் ஒரு கடவுள் 
ழகாட்பாட்வட ழபாதித்தார். 
(ii) அவர் உருவ வேிபாட்வட ஆதாித்தார். 

(iii) சமூக தீவமகவள கண்டனம் ஜசய்வவத 
எதிர்த்து சிற்ழறடுகவள ஜவளியிட்டார்.  
இராொராம் ழமாகன்ராய் கவர்னர் ஜெனரல் 
வில்லியம் ஜபண்டிங்கால் ஆதாிக்கப்பட்டார். 
(A) சாி    

(B), (ii) ஆகியன சாி 

(C), (ii), (iii) ஆகியன சாி 

(D), (iii) மற்றும் (iv) சாி 

ANS: (D), (iii) மற்றும் (iv) சாி 

விளக்கம்:  

ராொ ராம்ழமாகன்ராய்  
➢ இந்தியாவில் காணப்பட்ட சமூக 
அடக்குமுவறகவள சீர்திருத்த முயன்ற 
பிாிட்டிஷாாின் முயற்சிவய ஆதாித்த சில 
அறிவார்ந்த இந்தியர்கள் இருந்தனர்.  

➢ அவர்களில் மிக முக்கியமானவர் ராொ 
ராம்ழமாகன்ராய் ஆவார். இந்திய சமூக  
சீர்திருத்த இயக்கத்தின் முன்ழனாடியான 
ராொ ராம்ழமாகன் ராய், தனது உடன் 
பிறந்த சழகாதராின் வாழ்க்வகயில் இந்த 
நவடமுவறவயக் கண்ட பின்னர் 
சாதிகளுக்கும் அப்பால் சதி எதிர்ப்பு 
ழபாராளியானார்.  

➢ மனிததன்வமயற்ற இந்திய பேக்கத்திற்கு 
எதிரான இயக்கத்வத ஜதாடங்கினார்.  

➢ இரக்கமற்ற ஜகாடிய இப்பேக்கத்தினால் 
பாதிக்கப்பட்ட ராம்ழமாகன் ராய் 
தவலவமயிலான இயக்கத்தின் 
ஜசல்வாக்கினால் பிாிட்டிஷ் அரசாங்கம் 
இந்தச் ஜசயவல “சார்ந்த குற்றம் ஜகாவல” 
என்று அறிவித்தது.  

➢ 1829 இல் சதி எனும் உடன்கட்வட 
ஏறுதல் தண்டவனக்குாிய குற்றம் என 
வில்லியம் ஜபண்டிங் பிரபு அறிவித்தார் 
இந்த தவடச்ஜசயலுக்கு உதவியதற்காக 
ராொ ராம்ழமாகன் ராய் மிகவும் நிவனவு 
கூறப்படுகிறார்.  

➢ குேந்வதத் திருமணம் மற்றும் 
ஜபண்சிசுக்ஜகாவல ஆகியவற்வறயும் 
அவர் எதிர்த்தார் விதவவ மறுமணம் 
ஜபண்கல்வி மற்றும் ஜபண்களின் 
ஜசாத்துாிவம ஆகியவற்வற ஆதாித்தார். 
இவ்வாறாக சதி என்னும் தீய பேக்கம் 
சமூகத்திலிருந்து ஒேிக்கப்பட்டது.  

6. எகிப்து, இஸ்ழரல், பாலஸ்தீனம் மற்றும் 
ஈராக் ஆகியவவ அடங்கிய பகுதி______ 

எனப்படுகிறது. 
(A) கிழரட் ாிஃப்ட் பள்ளத்தாக்கு 

(B) பிவறநிலப் பகுதி 

(C) ழ ாழலா ஆறு 

(D) நியாண்டர் பள்ளத்தாக்கு 

ANS: (B) பிவறநிலப் பகுதி 

விளக்கம்:  

➢ எகிப்து இஸ்ழரல் - பாலஸ்தீனம், ஈராக் 
ஆகியவவ அடங்கிய பகுதி பிவற 
நிலவின் வடிவத்தில் உள்ளது. இது பிவற 
நிலப்பகுதி  எனப்படுகிறது. 

7. உத்தரவு தவஜறன்றால் ஒரு மகன் தனது 
தந்வதவய எதிர்க்க ழவண்டும் ஓர் அவமச்சர் 
அரசவர எதிர்க்கழவண்டும் என்று 
முன்ஜமாேிந்தவர் யார்? 

(A) கன்பூசியஸ் (B) லாழவாட்ழச 

(C) ஷிகு வாங்தி (D) லீயு-பங் 

ANS: (A) கன்பூசியஸ் 

விளக்கம்:  
கன்பூசியஸ் சீன நாட்டு ைத்துவஞானி 
➢ குேந்வதகள் ஜபற்ழறாருக்குக் கீழ்ப்படிய 
ழவண்டும் மவனவி கணவனுக்குக் 
கீழ்ப்படிய ழவண்டும் என்று கன்பூசியில் 
வலியுறுத்தினாலும் உத்தரவு 
தவஜறன்றால், ஒரு மகன் தனது 
தந்வதவய எதிர்க்க ழவண்டும் ஓர் 
அவமச்சர் அரசவர எதிர்க்க ழவண்டும்” 
என்றும் ஜதளிவாக முன்ஜமாேிகிறார். 

8. கீழ்க்கண்ட கூற்றுகளில் சாியான 
விவடவயத் ழதர்ந்ஜதடுக்கவும்: 
(i) அல்புகர்க் இந்தியாவில் ழபார்த்துகீசியப் 
ழபரரவச உண்வமயில் நிறுவியவர் ஆவார்.  
(ii) உடன் கட்வட ஏறும் வேக்கத்வத நிறுத்த 
அல்புகர்க் முயன்றார். 
A) (i) சாி  B) (ii) தவறு 

C) இரண்டும் சாி D) இரண்டும் தவறு 

ANS: C) இரண்டும் சாி 
விளக்கம்:  
அல்ழபான் ழசா – டி – அல்புகர்க் (1509 – 1515)  
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➢ இந்தியாவில் ழபார்ச்சுக்கீசிய 
அதிகாரத்வத உண்வமயில் நிறுவியவர் 
அல்ழபான்ழசா – டி – அல்புகர்க்; ஆவார்.  

➢ பிெப்பூர் சுல்தானிடமிருந்து நவம்பர் 1510 
ல் ழகாவாவவக் வகப்பற்றினார். 1515 ல் 
பாரசீக வவளகுடாவில் உள்ள ஆர்மஸ் 
துவறமுகப் பகுதியில் ழபார்ச்சுக்கீசிய 
அதிகாரத்வத விாிவுபடுத்தினார்.  

➢ அல்ழபான்ழசா – டி – அல்புகர்க் இந்தியப் 
ஜபண்களுடனான ழபார்ச்சுகீசிய 
திருமணங்கவள ஊக்குவித்தார் ழமலும் 
விெயநகரப் ழபரரசுடன் நட்புறவவ 
ழமற்ஜகாண்டனர். 

➢ உடன்கட்தட ஏறும் வழக்கத்தை ைதட 

பசய்ைார். 

9.  இலங்வகவய _________ ஜவன்றதன் 
மூலம் அதன் வடக்கு மற்றும் கிேக்குப் 
பகுதிகள் ழசாே அரசின் ழநரடிக் 
கட்டுப்பாட்டின் கீழ் வந்தன. 
A) முதலாம் ராெராென் 

B) முதலாம் ராழெந்திரன் 

C) முதலாம் குழலாத்துங்கன் 

D) முதலாம் பராந்தகன் 

ANS: A) முதலாம் ராெராென் 

விளக்கம்:  
➢ முைைாம் ராஜராஜன் (கி. பி. (பபா. ஆ) 985 

- 1014) மசாழப் மபரரசின்  ாபபரும் 

வல்ைத  பபற்ற மபரரசர் ஆவார். அவர் 

காைத்தை பவன்ற புகதழ ஈட்டினார். 

➢ பைன்னிந்ைியாவின் பபரும் பகுைியின்  ீது 

மசாழர்களின் அைிகாரத்தை அவர் 

நிதைநாட்டியுள்ளார். அவருதடய 

கப்பற்பதடபயடுப்புகள் ம தைக் 

கடற்கதரயிலும் இைங்தகயிலும் மசாழர் 

ஆட்சி விாிவதடவைற்கு வழிவகுத்ைன. 

➢ புகழ் பபற்ற ராஜராமஜஸ்வரம் 

மகாவிதைத் (பிரகைீஸ்வரர் மகாவில்) 

ைஞ்சாவூாில் கட்டினார் அவருதடய 

 கனும் அவருக்கு பின்னர் ஆட்சி 
பபாறுப்தப ஏற்றவரு ான முைைாம் 

ராமஜந்ைிரன் (கி. பி. (பபாது ஆ) 1014 - 

1044) ைந்தைதயப் மபாைமவ மபரரதச 

விாிவுபடுத்ைி தகப்பற்றிய பகுைிகதள 

ஒருங்கிதணத்ைார். 

➢ கி. பி. 1023 - இல் அாியதன ஏறிய 

பின்னர் அவருதடய  ிக முக்கியப் 

பதடபயடுப்பான வட இந்ைியப் 

பதடபயடுப்பால் பை பகுைிகதளக் 

தகப்பற்றினார். 

10. முதலாம் இராழெந்திர ழசாேனின் வட 
இந்திய ஜவற்றிக்கு பின் எந்த இடம் ழசாே 
அரசர்களின் முடிசூட்டும் இடமாகவும் 
ஆனது? 

A) தஞ்சாவூர்  B) நாகப்பட்டினம் 

C) கிருஷ்ணப்பட்டினம் 

D) கங்வகஜகாண்ட ழசாேபுரம் 

ANS: D) கங்வகஜகாண்ட ழசாேபுரம் 

விளக்கம்:  

கங்தகபகாண்ட மசாழபுரம் 

➢ முைைாம் இராமஜந்ைிரன் மசாழனின் வட 

இந்ைிய பவற்றியின் நிதனவாகத் 

ைஞ்சாவூர் பபாிய மகாவில் மபான்மற 

கங்தகபகாண்ட மசாழபுரத்ைில் ஒரு 

மகாவிதைக் கட்டினார். இராமஜந்ைிரன் 

மசாழ கங்கம் என்ற புைிய பாசன 

ஏாிதயயும் ைதைநகர் அருமக 

உருவாக்கினார்.  

➢ இது ஜை ைம்பம் (நீர்த்தூண்) என 

அதழக்கப்படுகிறது. கங்தக பகாண்ட 

மசாழபுரம் முக்கியத்துவம் வாய்ந்ை 

இட ாகவும் மசாழ அரசர்கள் முடிசூட்டும் 

இட ாகவும் ஆனது. 

➢ கங்தக பகாண்ட மசாழபுரம் மகாவில் 

கருவதறயின் பவளிப்புறச் சுவர் 
 ாடங்களில் இடம்பபற்றுள்ள 

அர்த்ைநாாீசுவரர், துர்கா, விஷ்ணு, 

சூாியன், சண்மடச அனுக்கிரக மூர்த்ைி 
ஆகிய கடவுளாின் சிதைகள் 

சிறப்பு ிக்கதவ. 

11. கூற்று (A): ஜபௌத்தம் ேீனயானம், 

மகாயானம் என பிளவுபட்டது. காரணம் (R) : 

மகாயானத்தில் உருவ வேிபாடு இருந்ததால் 
ஜபளத்தத்திற்கும், இந்து மதத்திற்கும் 
ழவறுபாடு இல்லாமல் ழபானது. 
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(A) கூற்று சாியானது காரணம் கூற்வற 
விளக்குகிறது 

(B) கூற்று சாி ஆனால் காரணம் தவறு 

(C) கூற்று தவறு ஆனால் காரணம் சாி 
(D) காரணம் சாி ஆனால் காரணம் கூற்வற 
விளக்கவில்வல 

ANS: (A) கூற்று சாியானது காரணம் கூற்வற 
விளக்குகிறது 

விளக்கம்:  
 

ஹீனயானம்  காயானம் 

புத்ைாின் 

சிதைகதளமயா 

உருவப் 

படங்கதளமயா 

வணங்க 

 ாட்டார்க்கள் 

புத்ைாின் 

உருவங்கதள 

வணங்கினார்கள் 

 ிக எளித யாக 

இருப்பர் 

அதனத்து 

உயிாினங்களும் 

முக்ைி பபறுவமை 

ைங்களது மநாக்கம் 

என நம்பினர். 

ைனி  னிைர்கள் 

முக்ைி அதடவமை 

ைங்களின் மநாக்கம் 

என்று நம்பினர். 

ச ஸ்கிருை 

ப ாழிதயப் ஆசியா, 

இைங்தக, பர் ா, 

மநபாளம் ைிபபத், 

சீனா, ஜப்பான், 

ஆகியன. 

ஹீனயான 

மைரவாைம் என்றும் 

அதழக்கப்படுகிறது. 

நாடுகளில் பரவின 

இந்நாடுகள்  த்ைிய 

வழி அல்ைது உருவ 

வழி ஏற்றுக் 

பகாள்ளப்பட்டது. 

 

12. ஜபாருத்துக: 
(a) ஆங்கிழலய சமயபரப்புக்குழு  - (i) விடிஜவள்ளி 
(b) பார்சி ஜசய்தி தாள் ராஸ்ட் ழகாப்தார் - (ii) வில்லியம் கார்ழவ மற்றும் ொன் தாமஸ் 

(c) திழயாபந்த் இயக்கம்   -  (iii) ராஸ்ட் ழகாப்தார் 

 (d) விழவகானந்தர்     -  (iv) முகமது காசிம் நாழநாதவி 
(A) (a)-(iii), (b)-(ii), (c)-(i), (d)-(iv) 

(B) (a)-(i), (b)-(ii), (c)-(iii), (d)-(iv) 

(C) (a)-(ii), (b)-(iii), (c)-(iv), (d)-(i) 

(D) (a)-(ii), (b)-(i), (c)-(iv), (d)-(iii) 

ANS: (C) (a)-(ii), (b)-(iii), (c)-(iv), (d)-(i) 

விளக்கம்: 
1. ஆங்கிழலய சமயபரப்புக்குழு 

➢ 1793 இல் பாப்டிஸ்டுகளான வில்லியம் 
ழகாி, ொன் தாமஸ் ஆகிய இருவரும் 
சமயப்பரப்பு நிறுவனத்வதத் ஜதாடங்கும் 
ழநாக்கில் இந்தியா வந்தனர்.  

➢ சமயப்பரப்பு நடவடிக்வககளுக்குத் தவட 
விதிக்கப்பட்டிருந்ததால் அவர்கள் 
ழடனியர்களுக்குச் ஜசாந்தமான 
கல்கத்தாவிற்கு வடக்ழகயுள்ள 
ஜசராம்பூாில் தங்கினர்.  

➢ ழகாி, ழவறு இரு சமயப்பரப்பாளர்களான 
ழொசுவா மார்ஷ்ழமன், வில்லியம் வார்டு 

ஆகிழயாருடன் இவணந்து 1799இல் 
ஜசராம்பூர் மிஷன் எனும் அவமப்வப 
ஏற்படுத்தினர். 

2. பார்சி ஜசய்தி தாள் 

➢ 1851இல் கல்வி பயின்ற பார்சிகள் 
அடங்கிய குழுவானது “ரக்னுமய் 
மத்யஸ்னன் சபா” (Rahnumai 

Madyasnam Sabha, சமய சீர்திருத்த 
சங்கம்) எனும் அவமப்வபப் பார்சிகளின் 
சமூக நிவலகவள ழமம்படுத்தவும் 
ஜொராஸ்டிாிய மதத்தின் தூய்வமவய 
மீட்ஜடடுக்கும் ழநாக்கங்களுடனும் 
உருவாக்கியது.  




